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A
HISTORIA GENERAL Y TEORIA DE LA HISTORIA

130 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS.
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (33881)

GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DUODECIMO.

.-

12,00 €

33881 A

344 p. (26 cm) Enc. tela.

AA.VV.. VIATOR. Medieval and renaissance studies.
University of California. Berkeley   1970    Ref. (6232)

Artículos varios. Volume I (1970)

.-

24,00 €

6232 A

980 p. (21 cm) Bonita enc. tela. Lomo semidesprendido. Ilustr. con 380 grabados bn. y 6 mapas despleg. color.

BLANQUEZ FRAILE,  agustin. Historia de España
Ramon Sopena.Barcelona   1933   2ª ed. Ref. (7466)

Cronologías. Indice alfabético.

.-

30,00 €

7466 A

447 p. (20 cm.) Enc. holandesa. Contiene mapa desplegable y una lámina con genealogía de los césares desde Julio César hasta Nerón. 
Sello de anterior propietario

FLOREZ, Henrique. CLAVE HISTORIAL CON QUE SE ABRE LA PUERTA A LA HISTORIA 
ECLESIASTICA Y POLITICA, Chronologicade los Papas, y Emperadores, Reyes de España, Italia, y 
Francia, con los origenes de todas las Monarquias: Concilios, Hereges, Santos, Escritores, y 
Sucesos memorables de cada Siglo. EDICION XII. Por el M. R. P. Maestro Fr. ---

Viuda de Ibarra. Madrid   1786

    Ref. (53328)

.-

140,00 €

53328 A

106 p. (24,5 cm.) Enc. rustica.

GARCIA LARRAGUETA, Santos A.. CRONOLOGIA (EDAD MEDIA)
Universidad de Navarra. Pamplona   1976    Ref. (54488)

Cuadernos de Trabajo de Historia 4. Facultad de Filosofia y Letras

.-

22,00 €

54488 A

106 p. (24,5 cm.) Enc. rustica.

GARCIA LARRAGUETA, Santos A.. CRONOLOGIA (EDAD MEDIA)
Universidad de Navarra. Pamplona   1976    Ref. (54743)

Cuadernos de Trabajo de Historia 4. Facultad de Filosofia y Letras

.-

22,00 €

54743 A
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4 vols.  (31,5 cm) Enc. cartoné en mal estado. Con roturas en lomo.

GARIBAY Y ZAMALLOA, Estevan de. LOS QUARENTA LIBROS DEL COMPENDIO HISTORIAL DE 
LAS CHRONICAS Y UNIVERSAL Historia de todos los Reynos de España (4 VOLUMENES)

Gerardo Uña. Lejona   1988    Ref. (48809)

Coleccion numerada. EDICION FACSIMIL de la obra impresa en Barcelona en 1628.

.-

120,00 €

48809 A

886 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos.

GONZALEZ - DORIA, Fernando. DICCIONARIO HERALDICO Y NOBILIARIO DE LOS REINOS DE 
ESPAÑA.

Bitacora. Madrid.   1987    Ref. (28897)

.-

30,00 €

28897 A

2 vols. con 560 + 598 p. (22 cm) Enc. tela. Láminas bn. fuera de texto. Sello ant. prop.

HAUSER, Arnold. HISTORIA SOCIAL DE LA LITERATURA Y EL ARTE.  (DOS VOLUMENES)
Desclee de Brouwer. Paris   1937    Ref. (11430)

(INCOMPLETO: FALTA VOL. II) I. Prehistoria, Antiguas culturas orientales, Grecia y Roma, Edad Media, Renacimiento. III. Naturalismo e impresionismo. Bajo el signo del cine.

.-

16,00 €

11430 A

2 vols. con 359+ 340 p. (21 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Papel algo oxidado.

KURTH, Godofredo. LOS ORIGENES DE LA CIVILIZACION MODERNA por ---. (2 VOLUMENES) 
Version castellana de la cuarta ed. francesa por D. Rafael Rodriguez de Cepeda con un prol. del 
Ilmo. Sr. D. Bienvenido Oliver y Esteller.

Domenech. Valencia   1903    Ref. (34769)

.-

36,00 €

34769 A

2 vols.  (18,5 cm) Enc. tela con sobrec. Láminas y graficos bn. Algunas desplegables.  Sello ant. prop.

MILLARES CARLO, Agustin. PALEOGRAFIA ESPAÑOLA (2 VOLUMENES)  Ensayo de una Historia 
de la Escritura en España desde el siglo VIII al XVII.

Labor. Barcelona   1929    Ref. (54216)

.-

80,00 €

54216 A

250 p. (20 cm) Rustica.

PALACIO VALDÉS, Armando. EL GOBIERNO DE LAS MUJERES. Ensayo histórico de política 
femenina.

Lib. Victoriano Suárez. Madrid.   1931    Ref. (11547)

Ensayos sobre Isabel I de Castilla, María de Molina, Isabel I de Inglaterra, Margarita de Austria, Cristina de Suecia, Catalina II de Rusia, María Teresa de Austria, La reina Victoria...

.-

16,00 €

11547 A

4 vols. con 250 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. guaflex acolchado.  Ilustr. bn. fuera de texto.

PHILIPPE, Robert (Dir.) AA.VV.. HISTOIRE DE LA FRANCE. DES ORIGINES A 50 AV. J.C. / 50 AV.J.C.
- 500 AP.J.C./ 500 - 900/ 900 - 1100.  (4 VOLUMENES)

Paris.   1972    Ref. (27060)

.-

40,00 €

27060 A

5 vols. de 350 p. aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado color.

PIJOAN, José Y OTROS. HISTORIA DEL MUNDO.  (5 VOLUMENES.)
Salvat. Barcelona.   1970    Ref. (13673)

Prehistoria, Hª Antigua, e historia medieval.

.-

50,00 €

13673 A
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2 tomos encuadernados en un vol. 219 + 260 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop. Lomo descolorido.

PUENTE Y VILLANÚA, José. Manual de Historia Universal  escrito para servir de texto en la 
esplicacion [sic] de esta asignatura en la facultad de Filosofía y Letras, por el Dr. D. --- ( SIGLO XIX )

Manuel Sola. Zaragoza   1876    Ref. (7281)

Partes primera y segunda: Edad Antigua y Edad Media. El autor fue doctor en Derecho y en Filosofía y Letras. Neocatólico. Director de El Faro Católico Aragonés. En CCPB hay solo 6 ejs.

.-

90,00 €

7281 A

40 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes mapas. Las hojas son en cartón rígido.

SANCHEZ DE ALMODOVAR, Garcia. EL NUEVO ATLAS DE HISTORIA DE ESPAÑA
Apic Trading Ltd. Larnaca (Hungria)   2012    Ref. (35016)

Incluye la hipótesis del “Calendario húngaro”.

.-

18,00 €

35016 A

B
HISTORIA DEL ARTE

112 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotogr. color.  Historia universal del arte.

AA.VV.. La Edad Media.
SARPE. Madrid.   1982    Ref. (9715)

.-

9,00 €

9715 B

780 p. (24,5 cm.) Enc. rustica con solapas. Abundantes ilustraciones y fotografias bn. Algunas láminas desplegables.

ARA GIL, Clementina-Julia. ESCULTURA GOTICA EN VALLADOLID Y SU PROVINCIA
Institucion Cultural Simancas. Diputacion Valladolid   1977    Ref. (54797)

.-

80,00 €

54797 B

450 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografías bn. fuera de texto.  Sello de anterior propietario

ARCO, Ricardo del. SEPULCROS DE LA CASA REAL DE CASTILLA por --- .
C.S.I.C. Instituto Jeronimo Zurita. Madrid   1954    Ref. (43584)

.-

140,00 €

43584 B

2 vols.  (16 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con multitud de imágenes en bn. Sello de anterior propietario

DOMINGUEZ BORDONA, Jesus. MANUSCRITOS CON PINTURAS (2 VOLUMENES). Notas para un 
inventario de los conservados en colecciones públicas y particulares de España por ---

Centro de Estudios Historicos. Fichero de Arte Antiguo. Madrid   1933    Ref. (53242)

.-

80,00 €

53242 B

204 p. (26 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotografías bn y color.

EMMANUEL, Pierre (Poemes de). LES JOURS DE LA PASSION.
Zodiaque.    1962    Ref. (25836)

.-

19,00 €

25836 B

42 p.+ 48 láminas. (22 cm) Enc. cartone. 48 láminas bn. Se conserva sobrecubierta deteriorada.

GUERRERO LOVILLO, Jose. MINIATURA GOTICA CASTELLANA. SIGLOS XIII Y XIV. por ---.
Laboratorio de arte de la Univ. de Sevilla. Inst. Diego Velazquez. CSIC.   1956    Ref. (29804)

.-

28,00 €

29804 B
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191 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. color.

JIMENEZ LOZANO, Jose. LAS EDADES DEL HOMBRE. ESTAMPAS Y MEMORIAS.
INCAFO. Madrid.   1990    Ref. (22179)

Exposición organizada por las Diócesis de Castilla y León.

.-

40,00 €

22179 B

3 gruesos vols. (28 cm) Enc. tela editorial algo ajada. Con desperfectos en lomo, especialmente en segundo volumen. Abundantes 
ilustraciones y fotografias.  Deslucido

LAMPEREZ Y ROMEA, Vicente. HISTORIA DE LA ARQUITECTURA CRISTIANA ESPAÑOLA EN LA 
EDAD MEDIA (3 VOLUMENES) según el estudio de los elementos y los monumentos por --- 
arquitecto.

Espasa-Calpe. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (49389)

.-

120,00 €

49389 B

149 p. (25 cm) Rustica. Abuntantes dibujos y fotogr. bn. Deslucido. Conserva en parte la sobrecubierta.

MOURIER, J.. L’ART AU CAUCASE par ---.
Bulens. Bruxelles.   1912   3ª ed. Ref. (4057)

Papel satinado.

.-

30,00 €

4057 B

 18,50 cm X 26 cm Tela editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PIJOAN. HISTORIA DEL ARTE. Tomo Segundo
Salvat Editores   1963   7ª edición. Ref. (-12)

<p>Foto_Qu.</p>  388 pp  Historia del Arte. Ensayo. Bellas Artes.

.-

9,00 €

QU- B

59 p. + 64 láminas fotogr. bn fuera de texto. (25 cm) Rustica. Obra ilustrada con 64 fotografias tomadas por el autor.

PILLEMENT, Georges. LAS CATEDRALES DE ESPAÑA.
G.Gili. Barcelona   1953    Ref. (18564)

.-

15,00 €

18564 B

76 p. (25 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. Documentos de arte.

RICCIU, Francesco. La civilización de los incas.
Colecciones Universitarias Planeta - Agostini. Madrid.   1982    Ref. (5037)

.-

9,00 €

5037 B

216 p. (25 cm.) Enc. cartoné con sobrec. Fotografias e ilustraciones bn. Algunas láminas o planos desplegables. sello ant. prop.

RODRIGUEZ-ESCUDERO SANCHEZ, Paloma. ARQUITECTURA Y ESCULTURA ROMANICAS EN EL 
VALLE DE MENA

Junta de Castilla y Leon. Consejeria de Educacion y Cultura.   1986    Ref. (54802)

.-

75,00 €

54802 B

78 p. (30 cm) Rustica. Fotografias bn y color.  Col. I Quaderni dell’ antiquariato.

SINISCALCO SPINOSA, Margherita; GRANDJEAN, Serge y KING, Monique.. GLI ARAZZI.
Gruppo Ed. Fabbri. Milano   1981    Ref. (27686)

.-

20,00 €

27686 B

417 p. (32 cm) Enc. terciopelo con dorados y sobrec. Abundantes ilustraciones color.

SUREDA, Joan et al.. SUMMA PICTORICA. EL SIGLO XV EUROPEO. HISTORIA UNIVERSAL DE LA 
PINTURA.

Planeta. Barcelona.   1999    Ref. (18864)

Se acompaña un dvd.

.-

25,00 €

18864 B

4 --



417 p. (32 cm) Enc. terciopelo con dorados y sobrec. Abundantes ilustraciones color.

SUREDA, Joan et al.. SUMMA PICTORICA. EL SIGLO XV EUROPEO. HISTORIA UNIVERSAL DE LA 
PINTURA.

Planeta. Barcelona.   1999    Ref. (28086)

Se acompaña un dvd.

.-

25,00 €

28086 B

593 p. (24 cm.) Enc. rustica. Numerosas fotos bn y color

YARZA, Joaquin. HISTORIA DEL ARTE HISPANICO. II. LA EDAD MEDIA
Alhambra. Madrid   1982    Ref. (54491)

.-

16,00 €

54491 B

C
HISTORIA DE LA LITERATURA

381  p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. Dante en su centenario.
Taurus. Madrid   1965    Ref. (5249)

.-

15,00 €

5249 C

14 boletines. (21,5 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. Revista: BOLETIN BIBLIOGRAFICO DE LA ASOCIACION HISPANICA DE LITERATURA 
MEDIEVAL (LOTE DE 14 BOLETINES ENTRE FASCICULO 5, DE 1991 Y FASCICULO 18, 2004).

Asociacion Hispanica de Literatura Medieval.    1991    Ref. (39473)

FASCICULOS: 5, 6/1, 6/2, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.

.-

80,00 €

39473 C

3 vols. (21 cm.) Enc. rustica.

 sello ant. prop.

AA.VV. (Francisco Marcos Marín, Rosa Bobes Naves y Luis Diaz Viana). CUADERNOS DE ESTUDIO.
SERIE: LITERATURA (3 VOLUMENES). Literatura castellana medieval. De las jarchas a Alfonso X - 
Clerecia y juglaria en el s. XIV. Libro de Buen Amor - Del Medievo al Renacimiento: Poesia y prosa 
del s.XV.

Cincel. Madrid   1987    Ref. (54801)

.-

15,00 €

54801 C

3 gruesos volumenes. (25 cm) Enc. tela.  Algunas páginas con subrayados. Las primeras 500 páginas del vol. 1º están subrayadas a lápiz 
pero hay un capítulo (origenes del teatro medieval) que está muy subrayado con bolígrafo rojo. En el volumen 2º no hay nada. En el 3º hay
muy pocas páginas y sólo a lápiz.

ALBORG, Juan Luis. HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA (3 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   1970    Ref. (34532)

EDAD MEDIA Y RENACIMIENTO - EPOCA BARROCA - SIGLO XVIII.

.-

60,00 €

34532 C

205 p. (17 cm) Enc. cartoné.   Col. Clasicos Labor.

BAGUE, Enrique.. FROISSART.
Labor. Barcelona.   1949    Ref. (18028)

.-

9,00 €

18028 C
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2 vols. con 902 p. en total. (21 cm) Enc. rustica.

CURTIUS, Ernst Robert. LITERATURA EUROPEA Y EDAD MEDIA LATINA por --- (2 VOLUMENES)
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1976    Ref. (39350)

.-

100,00 €

39350 C

141 p. (19 cm) Rustica.

FERNÁNDEZ FLÓREZ, Dario. Breviario de Mío Cid.
Ed. de la Subsecretaría de Educación Popular. Madrid.   1945
 Ref. (9882)

.-

9,00 €

9882 C

101 p. (19 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. fuera de texto. Deslucido: Cubierta sucia. Marcas a lapiz y boli. Col. Vidas de grandes hombres.

MASERAS, Alfonso.. VIDA DE DANTE.
I. G. Seix y Barral. Barcelona.   1923   2ª ed. Ref. (21063)

.-

5,00 €

21063 C

252 p. (22 cm) Enc. cartoné Dibujos color.

OSORIO RODRÍGUEZ, José María. La novela caballeresca
Everest. León   1980    Ref. (1946)

.-

9,00 €

1946 C

383 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PAPINI, Giovanni. Dante vivo.
Apolo. Barcelona   1933    Ref. (10905)

.-

30,00 €

10905 C

Separata. (28 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

PEREZ PRIEGO, Miguel Angel. JUAN DE VALDES Y LA POESIA DE CANCIONEROS
Revista Principe de Viana. Pamplona   2000    Ref. (39676)

Separata. Anejo 18 - 2000. Año LXI.

.-

10,00 €

39676 C

175 p. (24 cm) Enc. guaflex dorados Ilustr. bn.  Col. Grandes Biografías.

PÉREZ, Florentino . Dante Alighieri
Nauta. Barcelona   1991    Ref. (3209)

.-

15,00 €

3209 C

465 p. (24 cm) Enc. holandesa puntas.  Sello anterior propietario

SALCEDO RUIZ, Angel. La literatura española. Resumen de Historia Crítica. Segunda edición 
refundida y muy aumentada. Ilustrada con profusión de retratos y de reproducciones de 
documentos, monumentos, etc. Tomo I .La Edad Media

Casa edit. Calleja   1915    Ref. (940)

Reproduce carta manuscrita de M. Menéndez Pelayo como presentación.

.-

15,00 €

940 C

481 p. (23 cm) Rustica.

SÁNCHEZ ALBORNOZ, Claudio y VIÑAS, Aurelio. LECTURAS  HISTORICAS ESPAÑOLAS
Rialp. Madrid   1981    Ref. (20519)

.-

20,00 €

20519 C
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3 vol. de 450 p. cada uno aprox. (25 cm) Enc. tela.

YNDURAIN, F.; ALVAR, M.; y VARELA, J.L.; et. al.. LITERATURA DE ESPAÑA. (3 VOLUMENES)
Editora NACIONAL.   1972    Ref. (502)

Tomo I. Edad Media. // Tomo II. Edad de Oro. // Tomo III. Neoclasicismo y Romanticismo.

.-

24,00 €

502 C

D
HISTORIA DE LA FILOSOFIA Y LA RELIGION

434 p.+ indice. (20 cm.) Enc. tela con relieves y dorados.  ILUSTRACIONES DE JOSE SEGRELLES Sellos ant. prop.

AA.VV.. EDICION CENTENARIO (1226-1926). FLORECILLAS DEL GLORIOSO PADRE SAN 
FRANCISCO DE ASIS Y SUS FRAILES.

Biblioteca Franciscana. Vilamala. Barcelona   1926    Ref. (53486)

.-

100,00 €

53486 D

3 revistas con 12 p. cada una. (28 cm) Rustica. Algunas fotogr. bn.

AA.VV.. Revista: ISABEL. Revista internacional de la sierva de Dios. Números 1, 2 y 3.
Causa Reina Isabel. Madrid   1996    Ref. (40007)

.-

18,00 €

40007 D

456 p. (25 cm) Rustica.

AA.VV. (Colegio de doctores de Madrid.. CURSO DE CONFERENCIAS ACERCA DE LA 
PERSONALIDAD DE SAN FRANCISCO DE ASIS. ORGANIZADO CON OCASION DEL VII 
CENTENARIO DE SU MUERTE.

Ed. Ibero-Africano- Americana.   1927    Ref. (35686)

.-

19,00 €

35686 D

456 p. (25 cm) Rustica.  Muy fatigado. Cubiera muy estropeada. Algunas manchas de humedad y roido en esquina inferior derecha 
afectando al texto en las cuatro últimas hojas.

AA.VV. (Colegio de doctores de Madrid.. CURSO DE CONFERENCIAS ACERCA DE LA 
PERSONALIDAD DE SAN FRANCISCO DE ASIS. ORGANIZADO CON OCASION DEL VII 
CENTENARIO DE SU MUERTE.

Ed. Ibero-Africano- Americana.   1927    Ref. (44005)

.-

12,00 €

44005 D

456 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Cubiera estropeada.

AA.VV. (Colegio de doctores de Madrid.. CURSO DE CONFERENCIAS ACERCA DE LA 
PERSONALIDAD DE SAN FRANCISCO DE ASIS. ORGANIZADO CON OCASION DEL VII 
CENTENARIO DE SU MUERTE.

Ed. Ibero-Africano- Americana.   1927    Ref. (52584)

.-

14,00 €

52584 D

388 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelos y dorados en lomo. Guardas época. Cortes color.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. TOMO NONO.

Bernardo Pla. Barcelona.   1800    Ref. (27930)

.-

45,00 €

27930 D

412 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelos y dorados en lomo. Guardas época. Cortes color.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. TOMO OCTAVO.

Bernardo Pla. Barcelona.   1799    Ref. (27931)

.-

50,00 €

27931 D
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210 p. (30 cm) Enc. cartoné sobrec. Ilustraciones bn. y color.

ARCO, Fernando del. HERALDICA PAPAL.
Bitacora. Madrid.   1993    Ref. (28893)

.-

20,00 €

28893 D

342 p. (19 cm) Rustica.

ASCOLI, Emidio de. EL ALMA DE SAN FRANCISCO version del italiano por el r.p. Crispin de Riezu.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1955    Ref. (35344)

.-

20,00 €

35344 D

342 p. (19 cm) Rustica.

ASCOLI, Emidio de. EL ALMA DE SAN FRANCISCO version del italiano por el r.p. Crispin de Riezu.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1955    Ref. (44004)

.-

20,00 €

44004 D

330 p. (17 cm) Rustica.  Fatigado. Algunas paginas rotas y dobladas. Falta la cubierta.

AZCONA DE SANTA TERESA DE JESUS, Esteban. VIDA DE SANTA RITA DE CASIA
Monachil.   1934    Ref. (30886)

.-

8,00 €

30886 D

232 p. (18 cm) Rustica.

BALLARIN, Josep Maria. FRANCESCO
Sigueme. Salamanca   1974    Ref. (36881)

HIS1

.-

8,00 €

36881 D

232 p. (18 cm) Rustica.

BALLARIN, Josep Maria. FRANCESCO
Sigueme. Salamanca   1974    Ref. (37249)

HIS3

.-

8,00 €

37249 D

34 vols. (21 cm) Encuadernado en plena piel, con guardas al agua, cortes color.   Sello ant. prop. Algunos pequeños taladros de insecto en
encuadernación, sin afectar al papel.

BERAULT-BERCASTEL. HISTORIA DE LA IGLESIA ESCRITA EN FRANCES POR EL ABATE ---, (34 
VOLUMENES) canonigo de Noyon: traducida nuevamente al castellano, corregida, anotada y 
continuada HASTA EL PONTIFICADO DEL SS. P. LEON XII por los PP. J. de M. y A. C. de V.  (Desde
el establecimiento de la Iglesia hasta la muerte del Papa Pío VIII en el de 1830).

Benito Monfont. Valencia   1831    Ref. (52646)

Historia de la Iglesia entre el año 174 y el 1572.

.-

2.500,00 €

52646 D

240 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

CHADWICK, Henry y EVANS, G.R.. LA IGLESIA CRISTIANA. Veinte siglos de historia
Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (37575)

Col. Atlas culturales del mundo.

.-

18,00 €

37575 D

458 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

COLEGIO DE DOCTORES DE MADRID. CURSO DE CONFERENCIAS ACERCA DE LA 
PERSONALIDAD DE SAN FRANCISCO DE ASIS organizado con ocasion del VII centenario de su 
muerte.

Ibero-Africano-Americana. Madrid.   1927    Ref. (29721)

.-

20,00 €

29721 D
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434 p. (22 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria manuscrita. Sello de ant. prop.

CONTRERAS, Fernando de. BIOGRAFIA DEL ANGELICO DOCTOR SANTO TOMAS DE AQUINO Y 
BREVE COMENTARIO A LA ULTIMA ENCICLICA DE S.S. PIO XI, POR ---

Imp. Gavidia. Sevilla   1925    Ref. (48184)

.-

100,00 €

48184 D

XVI+ 849 p. (24 cm) Enc. holandesa, lomo piel.  Sello de anterior propietario

CORNEJO, Damian. VIDA DEL GLORIOSO PATRIARCA SAN FRANCISCO DE ASIS escrita por Fray 
---

Ramon Ortega. Valencia   1884    Ref. (53570)

.-

85,00 €

53570 D

367 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

COUTURIER, M.- J.. SAINTE BATHILDE. Reine des Francs. Histoire politique et religieuse.
Pierre Tequi. Paris.   1909    Ref. (51956)

.-

60,00 €

51956 D

414 p. (21 cm) Enc. cartone.

CUTHBERT, P.. VIDA DE SAN FRANCISCO DE ASIS.
Vilamala. Barcelona   1956   3ª ed. Ref. (35097)

Trad. Vicente Mª de Gibert.

.-

24,00 €

35097 D

414 p. (21 cm) Enc. tela.

CUTHBERT, P.. VIDA DE SAN FRANCISCO DE ASIS.
Vilamala. Barcelona   1928   3ª ed. Ref. (48174)

Trad. Vicente Mª de Gibert.

.-

24,00 €

48174 D

4 vols. (23 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

DELARC, O. . SAINT GREGOIRE VII ET LA REFORME DE L’EGLISE AU XIe SIECLE (4 VOLUMENES)
par l’abbe ---

Retaux-Bray. Paris   1889    Ref. (54079)

.-

60,00 €

54079 D

393 p. (27 cm) Enc. piel con gofrados y dorados lomo tela  Profusamente ilustrado Sello de anterior propietario

FACCHINETTI, Victorino. SAN FRANCISCO DE ASÍS. EN LA HISTORIA, EN LA LEYENDA, EN EL 
ARTE.

Biblioteca Franciscana. Barcelona   1925    Ref. (41524)

Falta vol. II

.-

40,00 €

41524 D

 (18 cm) Rustica.

FEUILLET, Michel. VIDA DE SAN FRANCISCO DE ASIS
san Pablo.   1994    Ref. (36880)

HIS1

.-

8,00 €

36880 D

5 vols. (24,5 cm.) Enc. tela editorial con dorados. Ilustraciones bn. Mapas desplegables Sello ant. prop. Marca de humedad en cubierta 
exterior primer volumen.

GARCIA VILLADA, Zacarias. HISTORIA ECLESIASTICA DE ESPAÑA por ---, S.I. (5 VOLUMENES)
Compañia Ibero-americana de Publicaciones. Madrid   1929    Ref. (54469)

Desde los orígenes hasta la toma de Toledo en 1085. Tomos I (doble), II (doble9 y III.

.-

130,00 €

54469 D
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269 p. (20 cm) Enc. tela algo ajada.  Sello ant. prop.

GORDILLO, Mauricio S.J.. LA ASUNCION DE MARIA EN LA IGLESIA ESPAÑOLA (SIGLOS VII - XI)
La Estrella del Mar. Madrid.   1922    Ref. (32479)

.-

18,00 €

32479 D

699 p. (21 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones fuera de texto bn. Desencuadernado. Falta cubierta anterior. Sello ant. prop.

GRATIEN, P.. HISTOIRE DE LA FONDATION ET DE L’EVOLUTION DE L’ORDRE DES FRERES 
MINEURS AU XIII SIECLE.

Soc. Lib. S. François D’Assise. Paris   1928    Ref. (52389)

.-

30,00 €

52389 D

1070 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

LLORCA - GARCIA VILLOSLADA - MONTALBAN. HISTORIA DE LA IGLESIA CATOLICA II. EDAD 
MEDIA. 800-1303. La cristiandad en el mundo europeo y feudal.

BAC. Madrid.   1958    Ref. (38124)

.-

30,00 €

38124 D

99 p. (17 cm.) Enc. rustica.

ORDOÑEZ, Valeriano, S.J.. SAN IÑIGO DE LA RECONQUISTA por ---
Graficas Iruña. Pamplona    1970    Ref. (53532)

Biografia documental y recuerdo taumatúrgico de San Iñigo de Calatayud, abad de Oña, en reinado de Sancho el mayor.

.-

18,00 €

53532 D

2 vols. (22 cm) Enc. cartoné, lomo en tela. Conserva cubiertas originales en interior.  Ilustrado con mapas desplegables.  Sello de anterior
propietario

PEREZ DE URBEL, Justo. LOS MONJES ESPAÑOLES EN LA EDAD MEDIA (2 VOLUMENES)
Ancla. Madrid   1934   2ª ed. Ref. (53114)

.-

140,00 €

53114 D

CVII+ 603 p. (22 cm) Enc. holandesa, lomo piel.  Sello de anterior propietario

SARASOLA, Luis de , O.F.M.. SAN FRANCISCO DE ASIS
Talleres Espasa Calpe. Madrid.    1929    Ref. (53571)

.-

25,00 €

53571 D

5 gruesos vols.  (28 cm) Enc. holandesa. Algunas laminas y grabados. Sello ant. prop. Un cuadernillo desprendido en vol. II.

TORRES DE CASTILLA, Alfonso. HISTORIA DE LAS PERSECUCIONES POLITICAS Y RELIGIOSAS (5
VOLUMENES), OCURRIDAS EN EUROPA DESDE LA EDAD MEDIA HASTA NUESTROS DIAS, OBRA
UNICA EN SU GENERO. GALERIA POLITICA FILOSOFICA Y HUMANITARIA IMPARCIAL y 
concienzudamente escrita; recopilada de las historias... por D. ---

Salvador Manero. Barcelona   1863    Ref. (52778)

Falta el volumen 6º para completar la obra.

.-

250,00 €

52778 D

E
PREHISTORIA E HISTORIA ANTIGUA

4 vols. (24 cm.) Enc. rustica con solapas. Fotografías bn y algunas en color. sello ant. prop.

AA.VV.. HISTORIA DE CASTILLA Y LEON (4 VOLUMENES). LA PREHISTORIA DEL VALLE DEL 
DUERO. ROMANIZACION Y GERMANIZACION DE LA MESETA NORTE. EL NACIMIENTO DE LEON Y
CASTILLA (SIGLOS VIII-X). LA AFIRMACION DE LOS REINOS (SIGLOS XI-XIII)

Ambito. Valladlid   1985    Ref. (54812)

.-

12,00 €

54812 E
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6 vols. (23,5 cm.) Enc. rustica con solapas. Ilustr. bn. sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: TRIBUNA D’ARQUEOLOGIA (6 VOLUMENES). AÑOS 1983 A 1989
Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya. Direccio General del Patrimoni Artistic. Servei d’Arqueologia.   1985
Ref. (54813)

.-

38,00 €

54813 E

F
HISTORIA MEDIEVAL

381 p. (25 cm.) Enc. rustica con solapa. Fotos bn Sello de anterior propietario

AA.VV.. EL PSEUDO-TURPIN LAZO ENTRE EL CULTO JACOBEO Y EL CULTO DE CARLOMAGNO. 
ACTAS DEL VI CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS JACOBEOS

Conselleria de Cultura. Xunta de Galicia   2003    Ref. (54772)

.-

34,00 €

54772 F

576 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Cubierta estropeada.

AA.VV.. ESTUDIOS DE EDAD MEDIA DE LA CORONA  DE ARAGON. VOL. II.
CSIC. Escuela de Estudios medievales. Trabajos y Documentos vol. II. Zaragoza   1946    Ref. (39483)

.-

24,00 €

39483 F

850 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Cubierta estropeada.

AA.VV.. ESTUDIOS DE EDAD MEDIA DE LA CORONA  DE ARAGON. VOL. V.
CSIC. Escuela de Estudios medievales. Estudios XXIII. Zaragoza   1952    Ref. (39482)

.-

30,00 €

39482 F

4 vols. (30 cm) Enc. símil piel con dorados. Abundantes ilustr. color.

AA.VV.. Historia Universal Salvat (Historia Medieval) (4 VOLUMENES.)
Salvat   1999    Ref. (1356)

8. La expansión musulmana / 9. La Edad Media / 10. De la Baja Edad Media al Renacimiento / 11. Asia Medieval. La era de los descubrimientos

.-

30,00 €

1356 F

192 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. LE MOYEN AGE FLORISSANT. DE 911 A 1154.
Selection du Reader’s Digest.   2005    Ref. (21645)

Con un desplegable cronológico.

.-

16,00 €

21645 F

249 p. (22 cm) Rustica.

AA.VV.. LES CHAMBRES DE COMPTES EN FRANCE AUX XIV ET XV SIÈCLES. Textes et documents
réunis par Philippe Contamine et Olivier Mattéoni.

Comité pour l´histoire économique et financière de la France. Paris.   1998    Ref. (19425)

.-

16,00 €

19425 F

Lote de 8 libros.  6 en cartone o tela y 2 en rústica. Algunos ilustrados y otros no. Subrayados de anterior propietario.

AA.VV.. LOTE DE 8 LIBROS EN INGLES SOBRE HISTORIA MEDIEVAL
Varias editoriales.   1966    Ref. (38384)

TUCHMAN, Barbara W. A DISTANT MIRROR THE CALAMITOUS 13TH CENTURY. Ballantine 1979
TYERMAN, Christopher. ENGLAND AND THE CRUSADES 1095-1588. The Univ. Chicago Press 1988
FOSS, Michael. PEOPLE OF THE FIRST CRUSADE. Caxton 1997
OLDENBOURG, Zoe. THE CRUSADES. Pantheon 1966
LINDSAY, Donald and PRICE, Mary R. A PORTRAIT OF EUROPE 1300-1600 AUTHORITY AND CHALLENGE. Oxford Univ. Press 1975
NEWARK, Timothy. MEDIEVAL WARFARE AN ILLUSTRATED INTRODUCTION. Bloomsbury 1988
BOASE, T.S.R. KINGDOMS AND STRONGHOLDS OF THE CRUSADERS. Thames and Hudson 1971
KOCH, H.W. MEDIEVAL WARFARE. Bison books 1978

.-

85,00 €

38384 F
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530 p.  4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. con sobrecubierta. Abundantes fotografias e ilustraciones color y bn.   Enciclopedia Historia de 
España. Vol 4.

AA.VV.. PLENA Y BAJA EDAD MEDIA. De la Reconquista a los Reyes Católicos.
Espasa-Calpe. Madrid   1997    Ref. (19832)

.-

30,00 €

19832 F

432 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. RENOVACION INTELECTUAL DEL OCCIDENTE EUROPEO (SIGLO XII)
Gobierno de Navarra.    1998    Ref. (36677)

XXIV SEMANA DE ESTUDIOS MEDIEVALES. Estella, 1997

.-

20,00 €

36677 F

162 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color y en bn.

AA.VV.. Revista: HISTORIA 16. CARLOMAGNO (N.º 139 - NOV. 1987)
Informacion y revistas.   1987    Ref. (31856)

EDICION EXTRA.

.-

6,00 €

31856 F

95 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. mapas e imaganes a color.

AA.VV.. Revista: MUY INTERESANTE. MITO Y REALIDAD DE LA RECONQUISTA
Muy Interesante.   2004    Ref. (30858)

Numero especial con tematica del cid.

.-

5,00 €

30858 F

260 p. (24 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE LITERATURA MEDIEVAL X 1998
Gredos. Madrid   1998    Ref. (39488)

Diez años de la Revista de Literatura Medieval, traducción, Mio Cid, Pedro Diaz de Toledo, Guillaume de Machaut, Gomez Manrique, Tradicion troyana, Montoro, reseñas...

.-

10,00 €

39488 F

487 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. TECNOLOGIA Y SOCIEDAD: LAS GRANDES OBRAS PUBLICAS EN LA EUROPA MEDIEVAL.
Gobierno de Navarra. Dpto. de Educacion, Cultura, Deporte y Juventud.   1996    Ref. (36674)

XXII SEMANA DE ESTUDIOS MEDIEVALES. Estella,1995

.-

35,00 €

36674 F

440 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa. Ilustrs. fotos bn Sello de anterior propietario

AA.VV.. VIAJES Y VIAJEROS EN LA ESPAÑA MEDIEVAL. Actas del V Curso de Cultura Medieval 
celebrado en Aguilar de Campo (Palencia) del 20 al 23 de Septiembre de 1993.

Polifemo. Madrid.   1997    Ref. (54776)

.-

40,00 €

54776 F

109 p. (24,5 cm.) Enc. rustica con solapa. Fotos color, Ilustrs. bn

AA.VV. (Grup SAQALIBA). TERRA SOL I AIGUA
Alfredo Lopez I Grup Saqaliba. Pedreguer   1994    Ref. (54767)

Itinerari per les restes arabs als Termes de Pedreguer, Gata, Benitatxell I Xabia

.-

18,00 €

54767 F

432 p. (19 cm) Enc. tela edit. con sobrec.   Col. Bibliot. de Iniciacion Cultural. Ciencias Filosoficas.

AGUIRRE Y RESPALDIZA, Andrés. LA CIENCIA POSITIVA EN EL SIGLO XIII. ROGERIO BACON.
Labor. Barcelona.   1935    Ref. (11640)

.-

15,00 €

11640 F
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143 p. (16 cm) Enc. tela editorial.

AGUSTI, Vicente. PAGINAS DEL CRISTIANISMO DEDICADAS A LA JUVENTUD por el P. ---. 
CALATRAVA.

Corazon de Jesus. Bilbao.   1898    Ref. (29133)

.-

20,00 €

29133 F

CCIII+ 328 p. (25 cm) Rustica.   Coleccion de Cronicas Españolas.

BARRIENTOS, Lope. REFUNDICION DE LA CRONICA DEL HALCONERO por el obispo DON LOPE 
BARRIENTOS (Hasta ahora inedita). Edicion y estudio por Juan de Mata Carriazo.

Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (34257)

.-

120,00 €

34257 F

312 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

BARTHELEMY, Pierre. LOS VIKINGOS. La apasionane historia de uno de los pueblos mas 
enigmaticos que han existido.

Martínez Roca   1989   Primera edicion . Ref. (36588)

.-

30,00 €

36588 F

285 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

BELMONTE, Isabel. LOS PILARES DE LA TIERRA. LA HISTORIA DETRAS DE LA NOVELA. Edicion 
avalada por Ken Follett.

Plaza & Janés   2007    Ref. (28837)

.-

17,00 €

28837 F

240 p. (20 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de la Historia. Nº  56.

BERGER, Jacques. La Alta Edad Media (siglos V-XIII)
SARPE. Madrid   1986    Ref. (1720)

.-

6,00 €

1720 F

41 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.

BLÁZQUEZ Y DELGADO AGUILERA, Antonio. Elogio de Don Pelayo, obispo de Oviedo e historiador
de España. Discurso por ---, individuo de número de la Real Academia de la Historia. Leído en la 
Junta pública del 12 de Junio de 1910.

Establecimiento tip. de Fortanet. Madrid.   1910-13    Ref. (9487)

.-

15,00 €

9487 F

2 vols (21 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

BOUTRUCHE, Robert. SEÑORIO Y FEUDALISMO (2 VOLUMENES)
Siglo Veintiuno. Madrid   1980    Ref. (54762)

1. Los vinculos de dependencia. 2. El apogeo (siglos XI-XIII)

.-

32,00 €

54762 F

171 p. (24,5 cm)   Sello ant prop. Intonso.

BOUZA-BREY TRILLO, Fermin. EL SEÑORIO DE VILLAGARCIA DESDE SU FUNDACION HASTA SU
MARQUESADO (1461-1655)

CSIC. Instituto P. Sarmiento de Estudios Gallegos. Santiago de Compostela.   1965    Ref. (39380)

.-

50,00 €

39380 F

58 p. 22 cm Enc. cartone  Sello ant. prop. Col. Textos medievales.

CABANES CATALA, Maria Luisa. ANALES VALENCIANOS. Estudio preliminar, edicion e indices por
---.

Anubar. Zaragoza   1983    Ref. (39430)

.-

18,00 €

39430 F

13 --



145 p. (24 cm) Rustica.

CAMARENA MAHIQUES, José. CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS. 
ESCUELA DE ESTUDIOS MEDIEVALES. SECCION DE VALENCIA. TRATADO DE PAZ ENTRE 
ARAGON Y GENOVA EN 1413.

Instituto valenciano de Estudios Históricos.    1953    Ref. (14121)

.-

9,00 €

14121 F

144 p. 8º (18 cm) Rustica.

CHRISTOPHE, Jacques. Une flamme du saint amour.
Marie-Médiatrice. Canadá   1965    Ref. (8051)

Sainte Louise de Marillac; Fondatrice des Filles de la Charité

.-

6,00 €

8051 F

2 vols. con 570 p. en total. (24 cm) Rustica.

CORRAL, Jose Luis. EL CID (2 VOLUMENES)
Planeta de Agostini.   2000    Ref. (25290)

.-

9,00 €

25290 F

2 vols. con 570 p. en total. (24 cm) Enc. cartone.

CORRAL, Jose Luis. EL CID (2 VOLUMENES)
Planeta de Agostini. Barcelona   2000    Ref. (28392)

.-

10,00 €

28392 F

2 vols. (14 cm) Enc. plena piel, con tejuelo y guardas al agua. Contiene cuatro grabados fuera de texto.  Sello y firma ant. prop.

COTTIN. MATILDE, O MEMORIAS SACADAS DE LA HISTORIA DE LAS CRUZADAS (2 VOLUMENES);
ESCRITAS EN FRANCES POR MADAMA ---, precedidas de una pintura historica de las mismas 
cruzadas por MICHAUD... Trad. de Santiago de Albarado y de la Peña

Libreria Razola. Madrid   1829    Ref. (48571)

fecha aprox.

.-

60,00 €

48571 F

54 p. 27 cm Enc. rustica. Cuatro laminas bn. Sello ant. prop.

CUESTA FERNANDEZ, Jose. EL OBISPO D. PELAYO. DISCURSO leido en la solemne apertura del 
Curso Academico de 1933-34 por el Doctor D. ---.

Imp. Florez. Oviedo.   1933    Ref. (39584)

.-

18,00 €

39584 F

1h+ 370 p. (18 cm) Enc. plena piel epoca.  Deslucido

DESVES, Alexandrine. BLANCHE DE BOURBON, OU REINE ET MARTYRE. Chronique du 
quatorzieme siècle, par ---.

Selection du Reader’s Digest.   1846   2ª ed. Ref. (37630)

.-

45,00 €

37630 F

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

DIEZ BORQUE, José María. ANTOLOGIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA. Volumen I. EDAD MEDIA
Guadiana de Publicaciones   1977    Ref. (-6)

<p>Colección Biblioteca Universitaria Guadiana. Sello tampón anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  659 pp Colección Biblioteca Universitaria Guadiana. Filología. Historia. Literatura. Ensayo. Edad 
Media.

.-

6,00 €

QU- F

247 p. (20 cm) Rustica.

ERICKSON, Carolly. THE MEDIEVAL VISION. ESSAYS IN HISTORY AND PERCEPTION.
Oxford University Press. New York.   1976    Ref. (14990)

.-

12,00 €

14990 F
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415 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec. Láminas y mapas fuera de texto. Algunos desplegables.  Sello ant. prop.

ESCRIVA, Jose Maria. LA ABADESA DE LAS HUELGAS por ---
Luz. Madrid   1944    Ref. (52368)

.-

34,00 €

52368 F

  Rústica editorial iustrada  Muy buen estado

ESPINAR MORENO, Manuel. LA EDAD MEDIA GRANADINA EN LOS TEXTOS (Siglos V-X)
Método Ediciones   1995    Ref. (-3330)

"<p style=""margin-left: 20px;"">Foto_Qu</p>  252 pp  Historia. Granada. Literatura. Ensayo. Islam. Ensayo. Edad Media."

.-

11,00 €

QU- F

  Rústica editorial iustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

ESPINAR MORENO, Manuel. LA EDAD MEDIA GRANADINA EN LOS TEXTOS (Siglos V-X)
Método Ediciones   1995    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  252 pp  Historia. Granada. Literatura. Ensayo. Islam. Ensayo. Edad Media.

.-

10,00 €

QU- F

531 p. (24 cm) Enc. cartone.

Estepa Díez, Carlos. Las Behetrías castellanas.  TOMO II.
Madrid : Junta de Castilla y León, Consejería de Cultura y Turismo,    2003    Ref. (26074)

.-

25,00 €

26074 F

493 p. (22 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

FERNÁNDEZ AMADOR DE LOS RÍOS, Juan. HISTORIA DE LA EDAD MEDIA por ---
Viuda de Velandia. Pamplona   1911    Ref. (40783)

.-

24,00 €

40783 F

237 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones color.

FERNANDEZ CATON, Jose Maria (Ed.). CREADORES DEL LIBRO DEL MEDIEVO AL 
RENACIMIENTO. Sala de exposiciones de la Fundacion Central Hispano. 28 de septiembre - 20 de 
noviembre, 1994.

Ministerio de Cultura. Fundacion Central Hispano. Madrid.   1994    Ref. (34366)

Catálogo de exposición.

.-

35,00 €

34366 F

432 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

FISHER, John H.. THE MEDIEVAL LITERATURE OF WEATERN EUROPE. A REVIEW OF RESEARCH,
MAINLY 1930-1960.

New York University Press.    1968   2ª ed. Ref. (12278)

.-

30,00 €

12278 F

(271 p.) (23,5 cm.) Enc. rustica con solapas  Firmado ant. prop. Fatigado, encuadernación estropeada. Ex-libris.

GAIBROIS RIAÑO DE BALLESTEROS, Mercedes. MARIA DE MOLINA por ---
Espasa-Calpe. Madrid   1936    Ref. (53830)

Vidas Memorables

.-

10,00 €

53830 F

203 p. (22 cm) Enc. rustica.  Sello ant prop.

GALINDO ROMEO, Pascual. TUY EN LA BAJA EDAD MEDIA SIGLOS XII-XV (Suplemento al Tom. 
XXII de la ESPAÑA SAGRADA del P. Flórez) por el presbitero doctor D. ---

Zaragoza . Madrid.    1923    Ref. (46970)

Edicion especial del discurso leido en la inauguracion del curso academico de 1923-24 en la Univ. de Santiago de Compostela

.-

70,00 €

46970 F
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GARCIA TURZA, Francisco Javier. EL MONASTERIO DE VALVANERA EN LA EDAD MEDIA (SIGLOS
XI-XV)

Unión Editorial   1990    Ref. (-3191)

<p>Este libro, obra esencial para el conocimiento de la sociedad rural riojana en la Edad Media, toma como punto de partida el monasterio de Valvanera. Foto_Qu</p> Español 318 pp  La Rioja. 
Historia. Ensayo. Edad Media. Valvanera
Tirada de 1000 ejemplares numerados (Nº 762)

.-

14,00 €

QU- F

264 p. (26 cm) Enc. tela con sobrec. Ilustraciones color.

GASCOIGNE, Bamber. LOS GRANDES MOGOLES.
Noguer. Barcelona.   1972    Ref. (27558)

.-

24,00 €

27558 F

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GASTON ELDUAYEN, Luis y CASCON MARCOS, Jesús. (eds.). ESTUDIOS DE FILOLOGIA 
FRANCESA. Edad Media y Siglo XVI

Universidad de Granada   1996    Ref. (-3)

<p>Colección Monográfica.Filología. Foto_Qu</p>  254 pp Colección Monográfica.Filología Filología francesa. Francés. Idiomas. Historia. Literatura. Ensayo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- F

696 p. (23 cm) Rustica.

GOFF, Jacques Le. LO MARAVILLOSO Y LO COTIDIANO EN EL OCCIDENTE MEDIEVAL.
Gedisa.   1990    Ref. (33055)

año aprox.

.-

18,00 €

33055 F

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo fatigada

GONZALEZ ESTEFANI, José María. LA EDAD MEDIA CONTADA CON SENCILLEZ. Tomo II. Italia, el
Pontificado y otros Pueblos

Escelicer   1959    Ref. (-3920)

Foto_Qu  304 pp

.-

8,00 €

QU- F

338 p. (24 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

GONZALEZ OLLE, Fernando. LOS SUFIJOS DIMINUTIVOS EN CASTELLANO MEDIEVAL
CSIC. Madrid   1962    Ref. (41543)

.-

20,00 €

41543 F

411 p. (24 cm) Enc. rustica. abundantes fotografias bn.  Sello de anterior propietario

GUERRA, Manuel. SIMBOLOGIA ROMANICA EL CRISTIANISMO Y OTRAS RELIGIONES EN EL ARTE
ROMANICO

Fundación Universitaria Española. Madrid   1986    Ref. (47071)

.-

70,00 €

47071 F

LXXXII+ 397 p. (25 cm) Rustica. Un mapa.  Coleccion de Cronicas Españolas.

GUTIERRE DIEZ DE GAMES. EL VICTORIAL. CRONICA DE DON PERO NIÑO, CONDE DE BUELNA, 
por su alferez ---. Edicion y estudio por Juan de Mata Carriazo.

Espasa-Calpe. Madrid   1940    Ref. (34259)

.-

60,00 €

34259 F

97 p. 21,5 cm Enc. cartone  Sello ant. prop. Col. Textos medievales.

HINOJOSA MONTALVO, Jose. CUENTAS DE LA INDUSTRIA NAVAL (1406-1415)
Anubar. Valencia   1973    Ref. (39429)

.-

20,00 €

39429 F
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352 p. 8º (18 cm) Rustica.

HOLMES, Georges . Europe: Hierarchy and revolt 1320 - 1450
Fontana /Collins. Glasgow   1981    Ref. (8261)

.-

6,00 €

8261 F

151 p. (16 cm)   Sello ant prop. Intonso. Deslucido, cubierta algo deteriorada.

IBOT, Antonio. FUENTES HISTORICAS ESPAÑOLAS EN LA BIBLIOTECA DEL PALACIO NACIONAL
DE MAFRA (PORTUGAL) Publica su inventario con prologo ---

CSIC. Instituto Nicolas Antonio. Madrid   1942    Ref. (39379)

.-

10,00 €

39379 F

151 p. (25 cm) Rustica.

JORGE ARAGONESES, Manuel. LOS MOVIMIENTOS Y LUCHAS SOCIALES EN LA BAJA EDAD 
MEDIA por ---.

Patronato de Hª Social de España del Ins. Balmes de Sociologia. CSIC. Madrid.   1949    Ref. (26558)

.-

25,00 €

26558 F

191 p. (28 cm) Enc. guaflex con sobrec. Profusamente ilustrado color.  Col. L’Histoire des Civilisations.

KERORGUEN, Jacques de. L’ESSOR DE L’EUROPE 1200-1650
Hachette. Paris   1966    Ref. (38196)

.-

25,00 €

38196 F

2 tomos enc. en un vol. con 359+ 340 p. (21 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelo.  Sello ant. prop.

KURTH, Godofredo. LOS ORIGENES DE LA CIVILIZACION MODERNA por ---. (2 VOLUMENES) 
Version castellana de la cuarta ed. francesa por D. Rafael Rodriguez de Cepeda con un prol. del 
Ilmo. Sr. D. Bienvenido Oliver y Esteller.

Domenech. Valencia   1903    Ref. (40145)

.-

40,00 €

40145 F

62 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

KURTH, Godofredo. Qué es la Edad Media.
Lib. Catolica. Madrid   1912    Ref. (7392)

.-

9,00 €

7392 F

2 vols. (25,5 cm) Enc. rustica. Un retrato Sello de anterior propietario.

L’HUILLIER, A.. SAINT THOMAS DE CANTORBERY (2 VOLUMENES) par Le R. P. Dom ---
Victor Palme. Paris   1891    Ref. (53131)

.-

50,00 €

53131 F

2 vols. (22 cm.) Enc. tela lomo en piel con sobrecubierta Ilustrs. y fotos color y bn Sello de anterior propietario

LACARRA Y DE MIGUEL, Jose Mª. HISTORIA DE LA EDAD MEDIA (2 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1969    Ref. (54398)

.-

20,00 €

54398 F

271 p. (23 cm) Rustica.

LANDO PASSERINI, Giuseppe. DANTE ET SON TEMPS 1265-1321.
Payot. Paris.   1953    Ref. (14982)

.-

12,00 €

14982 F

17 --



214 p. (23 cm) Rustica.

LANDRY, Bernard. L’IDEE DE CHRETIENTE CHEZ LES SCOLASTIQUES DU XIII e SIECLE par ---.
Presses Univ. de France. Paris.   1929    Ref. (28167)

.-

20,00 €

28167 F

200 p. 21,5 cm Enc. cartone.  sello ant. prop.

LEDESMA RUBIO, Mª Luisa. CORTES DE CASPE Y ALCAÑIZ Y ZARAGOZA  1371-1372. Edicion 
critica e indices por ---. Textos medievales, 46.

Col. de Antonio Ubieto. Valencia   1975    Ref. (39682)

.-

18,00 €

39682 F

149 p. (18 cm) Rustica.

LIZARRA, A. de. LOS VASCOS Y LAS CRUZADAS por ---
Editorial vasca EKIN. Buenos Aires   1946    Ref. (37991)

Biblioteca de Cultura Vasca.

.-

18,00 €

37991 F

2 vols. I de 260 + 211 en latín. II de 244 (25 cm) Rustica.  Intonso.

LÓPEZ DE TORO, José. Cuarta década de Alonso de Palencia.  (DOS VOLUMENES)
s.e. Madrid.   1970    Ref. (9498)

Archivo documental español publicado por la Real Academia de la historia. Tomos XXIV-XXV.

.-

30,00 €

9498 F

2 h+ VIII+112 + 72 p.+ 4 laminas.  21 cm. Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua. Bastante deteriorada.  Incluye cuatro laminas 
fuera de texto con grabados. La primera de ellas del Brigadier Don Juan Martín, el Empecinado, a quien va dedicado el libro, en 
agradecimiento a los “servicios innumerables” que le debe “la Provincia de la Alcarria”.  Sello ant. prop. Interior completo y bien pero con
último cuadernillo semidesprendido. Falta parte de la guarda posterior.

LOPEZ, Santiago. HISTORIA Y TRAGEDIA DE LOS TEMPLARIOS por D. ---.
Viuda e hijo de Aznar. Madrid   1813    Ref. (46879)

.-

600,00 €

46879 F

429 p. (19 cm.) Enc. rustica. Incluye retrato del autor y mapa.

MARCA, Pere de. MARCA HISPANICA (O PAIS DE LA FRONTERA HISPANICA). Versió catalana de 
JOAQUIM ICART

Dist. Josep Sala i Badal. Barcelona   1965    Ref. (54756)

Edición catalana de la edición latina de 1688.

.-

60,00 €

54756 F

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARTIN, José Luis. LAS CORTES MEDIEVALES
Historia 16   1999    Ref. (-43311)

<p>Foto_Qu</p>   Biblioteca de Historia Historia. Edad media. Ensayo. Política

.-

8,00 €

QU- F

238 p. (17 cm) Enc. tela.  Sello y firma de anterior propietario.

MARTINEZ DE VELASCO, Eusebio. LA CORONA DE ARAGON (paginas de la Reconquista) DEL AÑO
850 AL 1350 por D. ---.

Biblioteca Enciclop. Popular Ilustrada. Madrid   1888    Ref. (47740)

.-

50,00 €

47740 F
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432 p.  (24 cm) Enc. rustica. Abundantes graficos, láminas, desplegables...

MATEU Y LLOPIS, Felipe. LAS MONEDAS VISIGODAS DEL MUSEO ARQUEOLOGICO NACIONAL 
por ---

Cuerpo facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueologos. Madrid   1936    Ref. (52489)

Este libro fue impreso en junio, unos pocos días antes del comienzo de la guerra civil española de 1936.

.-

85,00 €

52489 F

240 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

MATTHEW, Donald. EUROPA MEDIEVAL Raices de la cultura moderna
Círculo de Lectores. Barcelona.   1989    Ref. (37573)

.-

18,00 €

37573 F

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

Mc DONOUGH, Alex. SCORPIO EN LA CORTE DE AVIÑON
Timun Mas   1990    Ref. (-333)

<p>En este primer libro se consigue una magnífica evocación de la Edad Media y de los sucesos perturbadores que tuvieron lugar durante los años en los que los Papas se instalaron en la ciudad de Avión.
Foto_Qu.</p>  209 pp  Narrativa histórica. Literatura. Historia.

.-

6,00 €

QU- F

388 p. (18 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Sello ant. prop.

MOELLER, Jean. COURS COMPLET D’HISTOIRE UNIVERSELLE. HISTOIRE DU MOYEN AGE.
Soc. Belge de Librairie. Schepens et cie. Bruselles.   1907    Ref. (41078)

.-

18,00 €

41078 F

522 p. (24 cm) Enc. tela. con dorados ilustr. bn. cuadro genealógico.  Col. Grandi famiglie

MOMIGLIANO, Eucardio. Gli Stevi.
dall’ Oglio. Varese.   1968    Ref. (4401)

.-

12,00 €

4401 F

186 p. : il. ; 23 cm  Rustica. Fotogr. bn.

Museo de Mallorca. Museo de Mallorca : salas de arte medieval : [catálogo] / redactado por 
Guillermo Rossello-Bordoy

Madrid : Ministerio de Educación y Ciencia, Servicio de Publicaciones, 1976   0000    Ref. (9157)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9157 F

202 p. (20 cm) Rustica.

ORLANDIS, Jose. SEMBLANZAS VISIGODAS
Rialp.   1992    Ref. (33072)

.-

18,00 €

33072 F

131 p. (25 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

PASQUIER, F.. SERVAGE, PAREAGES ET AUTRES INSTITUTIONS A LEZAT ET A SAINT-YBARS AU
COMTE DE FOIX. XI-XVI SIECLES

Imp. Gadrat Aine. Foix   1920     Ref. (39363)

Extrait du Bulletin periodique de la Societe Ariegeoise des Sciences, Lettres et Arts et de la Societe des Etudes du Couserans.

.-

80,00 €

39363 F

1h+246 p.+ 5h. (14 cm) Enc. pergamino original.  Fatigado. FALTA LA PORTADA. Algo corto de márgenes.

PIAMONTE, Nicolás de. HISTORIA DEL EMPERADOR CARLO MAGNO... (siglo XVII)
s.e.   1666    Ref. (13058)

.-

210,00 €

13058 F
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 19,50 cm X 26 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUIÑONERO, José y FERNANDEZ, Isabel. LITERATURA CASTELLANA (Dela Edad Media al siglo 
XX). 1º y 2º Bachillerato

Ediciones Octaedro   2006   2ª edición Ref. (-12622)

<p>Foto_Qu</p>  412 pp  Literatura. Pedagogía. Educación. Bachillerato. Lengua

.-

15,00 €

QU- F

393 p. (25,5 cm) Rustica.

RAYNAUD, Gaston. LES GESTES DES CHIPROIS Recueil de chroniques françaises ecrites en orient
AUX XIIIe et XVIe SIECLES (PHILIPPE DE NAVARRA ET GERARD DE MONREAL) publie pour la 
premiere fois pour la SOCIETE DE L’ORIENT LATIN par ---.

Jules-Guillaume Fick. Geneve   1887    Ref. (52538)

.-

80,00 €

52538 F

350 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapas.

RICO ALDAVE, Hipolito. EL DERECHO DE ASILO EN LA CRISTIANDAD. Fuentes historico-juridicas
Universidad Publica de Navarra. Pamplona   2005    Ref. (54138)

.-

20,00 €

54138 F

2 tomos enc. en un vol. con 203+ 206 p. (13 cm) Rustica. Con siete grabados fuera de texto, uno de ellos desplegable. No conserva 
cubiertas. Resto de encuadernación piel y tejuelo en lomo.

RIDER, William. A NEW HISTORY OF ENGLAND, FROM THE DESCENT OF THE ROMANS, TO THE 
Demise of his late Majesty, GEORGE II. INSCRIBED TO His present Majesty, GEORGE III. By ---, A.B.
VOLS. IX - X.

 s.f.   0000    Ref. (27850)

.-

24,00 €

27850 F

512 p. (25 cm) Enc. plena piel pasta española. Tejuelos.  Deslucido. Encuadernación algo estropeada. Algo corto de márgenes en algunos
capítulos.

ROMEY, Carlos. HISTORIA DE ESPAÑA, DESDE EL TIEMPO PRIMITIVO HASTA EL PRESENTE, POR
--- Y TRAD. POR A. BERGNES DE LAS CASAS. TOMO III.

Bergnes. Barna.   1841    Ref. (28190)

.-

35,00 €

28190 F

  Rustica.

s.a.. Cartulario de Don Felipe III, Rey de Francia / publicado por Mariano Arigita y Lasa   [editado 
por] Junta para la Ampliacion de Estudios e Investigaciones Cientificas. Centro de Estudios 
Historicos

Madrid : Imp. de los Sucesores de Hernando, 1913   1913    Ref. (26178)

.-

22,00 €

26178 F

246 p. (17,5 cm.) Enc. cartone, lomo en tela. Grabados intercalados en el texto.  Deslucido

s.a.. VIDA DE SAN LUIS, REY DE FRANCIA POR UN SOCIO DEL APOSTOLADO DE LA PRENSA
Apostolado de la Prensa. Madrid   1912    Ref. (53554)

.-

8,00 €

53554 F

sin paginar. (25 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones en color y b/n

s.a.. VIDA Y COSTUMBRES DE LA EDAD MEDIA. ESCENAS DE LA VIDA.
Ramon Sopena. Barcelona.   1983    Ref. (33903)

.-

14,00 €

33903 F
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2 vols. (38 cm) Enc. simil piel. Con estuche cartoné. Volumen facsímil a todo color con caligrafia y miniaturas.

s.a.. VIDAL MAYOR (2 VOLUMENES: FACSIMIL Y ESTUDIOS)
Diputación Provincial  de Huesca. Instituto de Estudios Altoaragoneses   1989    Ref. (54182)

FACSÍMIL + VOLUMEN DE ESTUDIOS de Antonio Ubieto, Jesús Delgado, Juan Antonio Frago y Maria del Carmen Lacarra. Manuscrito del “Vidal Mayor”, redactado en Huesca a mediados del siglo 
XIII.

.-

150,00 €

54182 F

403 p. (23 cm) Enc. cartone.  En perfecto estado.

SACKVILLE- WEST, Vita. JUANA DE ARCO. NACIDA EL 6 DE ENERO DE 1412. QUEMADA POR 
HEREJE EL 30 DE MAYO DE 1431. CANONIZADA EL 16 DE MAYO DE 1920.

Siruela. Madrid   2003    Ref. (32638)

.-

20,00 €

32638 F

548 p. 25 cm Enc. tela Incluye un mapa desplegable. Sello ant. prop.

SANCHEZ - ALBORNOZ, Claudio. MISCELANEA DE ESTUDIOS HISTORICOS
CSIC. Centro de Estudios e Investigacion San Isidoro. Patronato Jose Maria Quadrado. Leon   1970    Ref. (39314)

.-

40,00 €

39314 F

508 p. (25,5 cm) Rustica. Un mapa desplegable. Sello ant. prop.

SANCHEZ BELDA, Luis (Edicion y estudio). CARTULARIO DE SANTO TORIBIO DE LIEBANA
Patronato Nacional de Archivos Historicos.    1948    Ref. (39368)

Edicion y estudio por LUIS SANCHEZ BELDA

.-

90,00 €

39368 F

46 p. (21 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn

SANCHO BONAL, Leonardo. HISTORIA DE EL COMPROMISO DE CASPE por --- con un prologo del
Excmo. Sr. D. Angel Ossorio Gallardo

La Artistica Española. Barcelona   1912    Ref. (52397)

Edicion en el V centenario. 1412-1912.

.-

34,00 €

52397 F

557 p. (25 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

SCHNÜRER, Gustav. LA IGLESIA Y LA CIVILIZACION OCCIDENTAL EN LA EDAD MEDIA
Fax. Madrid   1955    Ref. (54394)

.-

30,00 €

54394 F

2 vols. con 929+ 810 p. (24,5 cm) Enc. rustica. Grapas

SEVILLANO COLOM, Francisco. LAS EMPRESAS NACIONALES DE LOS REYES CATOLICOS Y LA 
APORTACION ECONOMICA DE LA CIUDAD DE VALENCIA (de Hispania, 1954, numero LVII)

CSIC. Instituto Jeronimo Zurita   1954    Ref. (39575)

.-

28,00 €

39575 F

542 p. (22,5 cm) Enc. tela.  Deslucido con sello de anterior propietario

SILVA-TAROUCA, Carolus. FONTES HISTORIAE ECCLESIASTICAE MEDII AEVI. IN USUM 
SCHOLARUM SELEGIT

Universitatis Gregorianae. Roma   1939    Ref. (49872)

.-

20,00 €

49872 F

349 p. (24 cm) Rustica.

SIMO SANTONJA, Vicente L.. EL NOTARIADO ESPAÑOL EN LOS SIGLOS XIII Y XIV.
Consejo General del Notariado. Madrid.   2007    Ref. (26559)

.-

30,00 €

26559 F
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153 p. (22 cm) Enc. guaglex.   Dedicatoria del autor.

SINUES, Mariano. EL FEUDALISMO EN ARAGON. FINAL DE LOS SEÑORIOS
Zaragoza   2000    Ref. (52231)

fecha aprox.

.-

25,00 €

52231 F

729 p. (25 cm.) Enc. símil piel.

SUAREZ FERNANDEZ, Luis. HISTORIA DE ESPAÑA. EDAD MEDIA
Gredos. Madrid   1978    Ref. (54485)

.-

20,00 €

54485 F

543 p.  (24 cm) Rustica.

TORRES FONTES, Juan. ESTUDIO SOBRE LA “CRONICA DE ENRIQUE IV” DEL DR. GALINDEZ DE
CARVAJAL por el Dr. ---.

Suc. de Nogues. CSIC. Ins. Jeronimo de Zurita. Murcia.   1946    Ref. (34177)

.-

60,00 €

34177 F

543 p.  (24,5 cm) Enc. tela.

TORRES FONTES, Juan. ESTUDIO SOBRE LA “CRONICA DE ENRIQUE IV” DEL DR. GALINDEZ DE
CARVAJAL por el Dr. ---.

Suc. de Nogues. CSIC. Ins. Jeronimo de Zurita. Murcia.   1946    Ref. (39311)

.-

60,00 €

39311 F

XVIII+ 124 p. (17 cm) Rustica.  En buen estado.

TORRES Y TORRES, Manuel de. DEL HOGAR CASTELLANO. ESTUDIOS HISTORICOS Y 
ARQUEOLOGICOS POR EL EXCMO. SR. MARQUES DE CERRALBO MIEMBRO DE LAS ACADEMIAS
DE LA LENGUA, DE LA HISTORIA Y DEL INSTITUTO DE FRANCIA.

Biblioteca PATRIA de obras premiadas. Madrid.   1900    Ref. (32629)

Discurso-introducción de Juan Catalina García. fecha aprox.

.-

18,00 €

32629 F

480 p. 22,5 cm Enc. cartoné lomo tela.  Sello de anterior propietario. Falta de papel en esquina superior de portada.

WULF, M. de. HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE MEDIEVALE precedee d’un APERÇU SUR LA 
PHILOSOPHIE ANCIENNE  par ---

Ins. Sup. Philosophie. Louvain   1900    Ref. (49635)

.-

30,00 €

49635 F

803 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

ZURITA, Jeronimo. ANALES DE LA CORONA DE ARAGON 2. LIBROS CUARTO Y QUINTO 
compuestos por --- Cronista de dicho Reino. Edicion preparada por Angel CANELLAS LOPEZ.

CSIC. Institucion Fernando el Catolico. Zaragoza   1970    Ref. (39486)

.-

20,00 €

39486 F

950 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

ZURITA, Jeronimo. ANALES DE LA CORONA DE ARAGON 4. LIBROS OCTAVO, NOVENO Y DECIMO
compuestos por --- Cronista de dicho Reino. Edicion preparada por Angel CANELLAS LOPEZ.

CSIC. Institucion Fernando el Catolico. Zaragoza   1973    Ref. (39485)

.-

20,00 €

39485 F

G
LITERATURA ANTIGUA Y MEDIEVAL
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568 p. (26 cm) Enc.plena piel pasta española. tejuelo y nervios.  Sello ant. prop. Texto a dos columnas. Col. Biblioteca de Autores 
Españoles.

AA.VV.. ROMANCERO Y CANCIONERO SAGRADOS. COLECCION DE POESIAS CRISTIANAS, 
MORALES Y DIVINAS sacadas de las obras de los mejores ingenios españoles por Don ---.

Rivadeneyra. Madrid.   1855    Ref. (37921)

.-

40,00 €

37921 G

208 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario

AA.VV.. SELECTA EX OPTIMIS LATINITATIS AUCTORIBUS
Eugenio Subirana. Barcelona    1908    Ref. (41761)

.-

8,00 €

41761 G

176 p.+ texto arabe. (22,5 cm) rustica.  Parcialmente intonso.

AL - FARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS. EDICION Y TRADUCCION CASTELLANA POR ANGEL
GONZALEZ PALENCIA.

CSIC. Patronato Menendez y Pelayo. Instituto Miguel Asín. Madrid - Granada.   1953    Ref. (38241)

.-

26,00 €

38241 G

Preface + 98 p.  (25,5 cm) Enc. rustica.

ALY BEN ABDERRAHMAN BEN HODEIL EL ANDALUSY. LA PARULE DES CAVALIERS ET 
L’INSIGNE DES PREUX. TEXTE ARABE Edité d’apres le manuscrit de M. Nehlil, revu et corrigé sur 
l’exemplaire de la bibliotheque de l’Escurial. Par LOUIS MERCIER.

Lib. Orientaliste Paul Geuthner. Paris   1922    Ref. (52491)

EDICION FACSIMIL DEL TEXTO ARABE.

.-

60,00 €

52491 G

502 p.  (25,5 cm) Enc. rustica. Avec 23 photographies et 11 desins. Intonso.

ALY BEN ABDERRAHMAN BEN HODEIL EL ANDALUSY. LA PARULE DES CAVALIERS ET 
L’INSIGNE DES PREUX. TRADUCTION FRANÇAISE precedee d’une etude sur les sources des 
hippiatres arabes et accompagne d’appendices critiques sur l’histoire du pur-sang, de l’equitation et
des sports hippiques arabes, en Maghreb et en Orient. Par LOUIS MERCIER.

Lib. Orientaliste Paul Geuthner. Paris   1924    Ref. (52492)

.-

100,00 €

52492 G

2 vols (15 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

ANONIMO CATALAN DEL SIGLO XV. CURIAL Y GUELFA (2 VOLUMENES)
Calpe. Madrid   1920    Ref. (54765)

Coleccion Universal nº 195 a 198 y 206 y 207

.-

8,00 €

54765 G

275 p. (19 cm) Rustica.   Col. Odres Nuevos. Clásicos medievales en castellano actual

Arcipreste de Hita. Libro de Buen Amor
Castalia. Madrid   1974   11ª ed. Ref. (1469)

Versión de María Brey Mariño

.-

6,00 €

1469 G

88 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

BERTRAND, E.. EXTRAITS DE LA CYROPÉDIE. Edition classique par M. L´ABBE ---
Librairie Ch. Pussielgue. Paris   1901    Ref. (41188)

.-

10,00 €

41188 G
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789 p. (26 cm) Rustica.   Nueva biblioteca de Autores Españoles fundada bajo la direccion del excmo. sr. D. Marcelino Menéndez y 
Pelayo. 22.

FOULCHE DELBOSC, R.. CANCIONERO CASTELLANO DEL SIGLO XV ordenado por ---. TOMO II.
Bailly Bailliere. Madrid.   1915    Ref. (34796)

.-

35,00 €

34796 G

LXXXVIII+ 282 p. (21 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado. Precisa restauración. Ex-libris. Intonso.

GUILLEN ROBLES, F.. LEYENDAS DE JOSE HIJO DE JACOB Y DE ALEJANDRO MAGNO. SACADAS
DE DOS MANUSCRITOS MORISCOS DE LA BIBLIOTECA NACIONAL DE MADRID por ---

Diputación Provincial de Zaragoza. Imp. Hospicio. Zaragoza   1888    Ref. (45542)

Biblioteca de Escritores Aragoneses. Sección Literaria. Tomo V.

.-

50,00 €

45542 G

XII+ 138 p. (24,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

JUAN MANUEL. OBRAS DE DON JUAN MANUEL. TOMO I. Edicion preparada por Jose Mª CASTRO
Y CALVO y Martín de RIQUER.

CSIC. Barcelona   1955    Ref. (44928)

.-

25,00 €

44928 G

316 p. (18 cm) Enc. tela. Dibujos. Encuadernación semi desprendida.

MENENDEZ PIDAL, Ramon. FLOR NUEVA DE ROMANCES VIEJOS que recogio de la tradicion 
antigua y moderna ---.

s.l.   1933    Ref. (33287)

.-

20,00 €

33287 G

92 p. (19 cm) Enc. tela deslucida y manchada de tinta. Ilustr. de P. Montanya. 4 láminas color fuera de texto. Sello ant. prop. Guardas 
incompletas.

PALAU VERA, Juan. Romancero castellano al alcance de los jóvenes. Colección de romances 
escogidos y arreglados por D. ---.

Seix y Barral. Barcelona   1913    Ref. (8890)

.-

15,00 €

8890 G

178 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  195.

ROJAS, Fernando de. La Celestina
ESPASA-CALPE. Buenos Aires   1951   4ª ed. Ref. (2357)

.-

6,00 €

2357 G

200 p. (16 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

RUIZ ARCIPRESTE DE HITA, Juan. EL LIBRO DEL BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12435)

.-

6,00 €

12435 G

271 p. 8º (18 cm) Enc. símil piel con dorados.

RUIZ, Juan  (Arcipreste de Hita). Libro de Buen Amor
Orbis. Barcelona   1983    Ref. (1467)

Edición de Nicasio Salvador Miguel

.-

9,00 €

1467 G

199 p. (16 cm) Enc. holandesa. Con dorados.   Grandes genios de la literatura universal. Vol. 23.

RUIZ, Juan (ARCIPRESTE DE HITA).. EL LIBRO DE BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1983    Ref. (17493)

.-

6,00 €

17493 G
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2 vols. con unas 300 + 342 p. (19 cm) Enc. tela editorial de M. Calero, algo ajada.   Colección Clasicos Castellanos.

RUIZ, Juan ARCIPRESTE DE HITA. LIBRO DE BUEN AMOR (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid.   1913    Ref. (34313)

Edicion y notas de Julio Cejador y Frauca.

.-

13,00 €

34313 G

2 vols. con unas 300 + 342 p. (19 cm) Enc. tela editorial de M. Calero, algo ajada.  sello ant. prop. Colección Clasicos Castellanos.

RUIZ, Juan ARCIPRESTE DE HITA. LIBRO DE BUEN AMOR (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid.   1913    Ref. (40086)

Edicion y notas de Julio Cejador y Frauca.

.-

13,00 €

40086 G

2 vols. con 1686 + 1612 p. (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES ( 2 VOLUMENES)
AHRMEX. México   0000   Primera edicion . Ref. (41111)

.-

38,00 €

41111 G

394 p. (23 cm) Enc. cartone editorial.   Encuadernación muy fatigada. Precisa restauración.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES. ESMERADA SELECCION DE CUENTOS ARABES CORREGIDA CON 
EL  MAYOR ESMERO. EDICION ILUSTRADA CON DIBUJOS ORIGINALES DE ANGEL, DIAZ 
HUERTAS Y MENDEZ-BRINGA grabados por CARRETERO, CAPUZ, MATUTE, SAMPIETRO Y VELA.

Saturnino Calleja. Madrid   1900    Ref. (46803)

fecha aprox.

.-

30,00 €

46803 G

108 p. +  texto árabe. (23 cm) Enc. rustica.

s.a.. UN TEXTO ARABE OCCIDENTAL DE LA LEYENDA DE ALEJANDRO segun el manuscrito Ar. 
XXVII de la Biblioteca de la Junta para la Ampliación de Estudios. Edicion, traduccion española y 
estudio preliminar por EMILIO GARCIA GOMEZ.

Instituto de Valencia de don Juan. Madrid   1929    Ref. (52493)

.-

100,00 €

52493 G

104 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SOFOCLES. EDIPE-ROI
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1904    Ref. (41804)

.-

18,00 €

41804 G

206 p. (15 cm) Rustica. 32 fotogr bn.  Los grandes hombres.

VÁSQUEZ YEPES, I.. Dante. Interesante relato del ambiente en que vivió el gran poeta y relación 
explicativa de todas sus obras, especialmente de “ La Divina Comedia” que le ha hecho inmortal 
por-

General de Publicaciones. Barcelona   0000    Ref. (8823)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8823 G

H
HISTORIA MODERNA
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699 p. (30,5 cm.) Enc. símil piel con dorados. Fotos e Ilustrs. bn y color

AA.VV.
. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y AMERICA. LOS TRASTAMARA Y LA UNIDAD ESPAÑOLA 
(1369-1517)

Rialp. Madrid   1981    Ref. (54596)

.-

35,00 €

54596 H

318 p. (24 cm) Rustica. Algunas láminas bn. fuera de texto.

ARMIÑAN, Luis de. ISABEL LA REINA CATOLICA.
Editora Nacional. Madrid   1951    Ref. (32400)

.-

25,00 €

32400 H

401 p. (24 cm) Rustica.

BUSTOS, Manuel. EUROPA DEL VIEJO AL NUEVO ORDEN DEL SIGLO XV AL XIX
Silex. Madrid.   1996    Ref. (28640)

.-

20,00 €

28640 H

423 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Falta en la última página del índice. Falta parte posterior de las cubiertas.

PRADERA, Víctor. FERNANDO EL CATOLICO Y LOS FALSARIOS DE LA HISTORIA
Voluntad. Madrid   1925   2ª ed. Ref. (47659)

.-

34,00 €

47659 H

2 vols. con 388+ 414 p. (28 cm) Rustica. 22 láminas grabados fuera de texto. En muy buen estado.

SANLLEHY Y GIRONA, Carlos. LA SUCESION DE CARLOS II (2 VOLUMENES) por --- Marques de 
Caldas de Montbuy (2 VOLUMENES)

Imp. de Miquel-Rius. Barcelona   1933    Ref. (38264)

Relacion de los principales acontecimientos sucedidos en Europa a consecuencia de la lucha por la Corona de España entre las casas de Borbon y de Habsburgo.

.-

230,00 €

38264 H

I
LITERATURA MODERNA

246 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  583.

CASTRO, Guillén de. Las mocedades del Cid
ESPASA-CALPE   1971   4ª ed. Ref. (1302)

.-

6,00 €

1302 I

XXIV+ facsímil+ 99 p. (34 cm) Enc. terciopelo. FACSIMIL TODO COLOR.

s.a.. NOBILIARIO DE LOS REYNOS HISPANOS. MANUSCRITO INEDITO DEL SIGLO XVI. INTROD. Y
NOTAS POR VALENTIN MORENO. TRANSCRIPCION DE FRANCISCO CALERO.

BBVA privanza. Guillermo Blazquez. Madrid.   2001    Ref. (28193)

Ejemplar numerado.

.-

120,00 €

28193 I

J
HISTORIA CONTEMPORANEA Y SIGLO XIX
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8 vols. con 450 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. editorial terciopelo y dorados con sobrec. Abundantes ilustr. color.

FONTANA, Josep (Dir.). HISTORIA UNIVERSAL PLANETA (8 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona   1992    Ref. (27064)

Ocho primeros volúmenes de una colección de doce. 1. ORIGENES DEL HOMBRE Y DE LA CIVILIZACION. 2. LA ANTIGUEDAD CLASICA. 3. EL NACIMIENTO DE LOS NUEVOS MUNDOS. 4. LA 
EDAD DEL FEUDALISMO. 5. LA CRISIS DE LA EDAD MEDIA. 6. EL RENACIMIENTO. 7. EL APOGEO DEL IMPERIO ESPAÑOL. 8. EL SIGLO DEL ABSOLUTISMO.

.-

100,00 €

27064 J

6 vols. con 250 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. guaflex acolchado.  Ilustr. bn. fuera de texto.

PHILIPPE, Robert (Dir.) AA.VV.. HISTOIRE DE LA FRANCE. DE 1870 A 1970.  (6 VOLUMENES)
Paris.   1972    Ref. (27061)

.-

50,00 €

27061 J

L
ENSAYO

190 p. (25 cm) Enc. cartone.

AA.VV.. EUROPA Y SANTIAGO. Actas del curso de verano de la Universidad de Burgos. Hospital del
Rey (Burgos)

TAU. Burgos   2010    Ref. (35564)

.-

18,00 €

35564 L

6 tomos enc. en un vol. con: 79+75+75+82+368+66 p. (26 cm) Enc. holandesa actual. El tomo del Marqués de Cerralbo incluye dibujos y
fotogr. bn. Firmado por el autor

AA.VV./ ORTI Y LARA, J.M./ PRADA Y LAGAREJOS, Pedro de/ SIMONENA ZABALEGUI, Antonio/  
AGUILERA Y GAMBOA (MARQUES DE CERRALBO), Enrique de ---/ UGARTE Y PAGÉS, Javier y 
CORTÁZAR, Daniel de.. Discursos leídos ante la R.Ac.de Ciencias Morales y Políticas en la 
recepción pública del Sr.D.Juan M.ORTÍ Y LARA / Discurso leído en la Univ. Central en la solemne 
inauguración del curso académico.../ Necesidad e influencia de la filosofía en la ciencia del derecho.
Discurso leido en la U.Central por ---/ Discurso leido en la U. de Valladolid en la s.inauguracion del 
curso... por ---/ Discursos leidos ante la Real Ac. de la Historia en la recepcion pública del excmo. 
Sr. D. ---/  Discurso leido en el acto de su recepción por el Excmo. Sr. D. --- y contestación del 
Excmo. Sr. D. --- (Real Academia Española).  (6 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

S.F.de Sales. Madrid/ Colonial. M./  Cuesta. Valladolid/ id./ Rivadeneyra. M./ M.G.Hernandez. Madrid.   1899    Ref. (11855)

Dedicatoria autogr. de Pedro de Prada.

.-

140,00 €

11855 L

118 p. (21 cm) Rustica.

ELORDUY, Eleuterio. SANTO TOMAS Y EL TRADICIONALISMO MEDIEVAL por --- S.J.
Ed. Española. San Sebastian   1939    Ref. (26471)

.-

22,00 €

26471 L

80 p./ 30 p./ 207 p./ 82 p./ 224 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

TORRES ASENSIO, Joaquin / NUÑEZ DE PRADO Y RODRIGUEZ, Manuel/ CABELLO Y GUILLEN DE
TOLEDO, Alfonso / VILARRASA, Eduardo Maria/ MANTEROLA, Vicente de/ . EL DERECHO A 
DEFENDERSE QUE TIENEN LOS CATOLICOS, O SEA LA GUERRA, EXPLICADA CON ARREGLO A 
LA MORAL CRISTIANA, POR D / EL PAPA ANTE SUS ENEMIGOS O PIO IX Y EL PODER TEMPORAL
DE LOS PAPAS POR D. ---/ LA SOBERANIA O SUPREMA POTESTAD EN EL DERECHO PUBLICO DE
LA IGLESIA POR D. ---./ LA INDEPENDENCIA Y EL TRIUNFO DEL PONTIFICADO: CONFERENCIAS 
PREDICADAS... ACERCA DE PIO IX ANTE LA HISTORIA por ---/ EL APOSTOLADO DE ROMA. SU 
INFLUENCIA BENEFICA DESDE EL PUNTO DE VISTA POLITICO Y SOCIAL; O SEA VINDICACION 
DEL PODER EXTRAORDINARIO DE LOS PAPAS DE LA EDAD MEDIA... /

Imp. La Esperanza. Madrid/ El semanario catolico vasco-navarro. Vitoria/ J.A.Garcia. Madrid/ P.Riera. Barcelona/ Mateo
Sanz. Vitoria/   1873    Ref. (37884)

VOLUMEN FACTICIO. REUNE CINCO OBRAS PUBLICADAS EN LOS AÑOS:  1873, 1868, 1895, 1860 y 1869 en torno a la cuestión de los Estados Pontificios.

.-

150,00 €

37884 L
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214 p. (23 cm) Rustica.  Desperfectos en la cubierta.

VACCA, Roberto. LA PROXIMA EDAD MEDIA
Nacional. Madrid.   1973    Ref. (32035)

.-

18,00 €

32035 L

M
POESIA Y TEATRO

LXI+ 581 p. (26 cm) Enc. plena piel pasta española.   Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Autores Españoles.

AA.VV.. AUTOS SACRAMENTALES DESDE SU ORIGEN HASTA FINES DEL SIGLO XVII. COLECCION
ESCOGIDA DISPUESTA Y ORDENADA POR D. EDUARDO GONZALEZ PEDROSO.

Suc. Hernando. Madrid   1908    Ref. (37902)

.-

38,00 €

37902 M

189 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

BADOSA, Enrique. LA LIRICA MEDIEVAL CATALANA. ANTOLOGIA Y TRADUCCION.
Coleccion CCXXXVIII-IX Adonais. Rialp. Madrid   1966    Ref. (33769)

.-

9,00 €

33769 M

219 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant prop. Marca humedad.

VILLAESPESA, Francisco. El rey Galaor. Tragedia en tres actos y en verso inspirada en un poema 
de Eugenio De Castro

Agora. Barcelona   1918    Ref. (8769)

.-

12,00 €

8769 M

582 p. + hebreo. (24 cm) Rustica con solapas.  Alguna ilustracion bn.

YEHUDAH HA- LEVI. HAIZEAREN HEGALETAN. SOBRE LAS ALAS DEL VIENTO. Poesi antologia. 
Antología poética. Argitalpen hirueleduna: euskara, gaztelania, hebreera. Edición trilingüe: vasco, 
castellano, hebreo.

Euskaltzaindia. Universidad del País Vasco.    2002    Ref. (49174)

.-

20,00 €

49174 M

582 p. + hebreo. (24 cm) Rustica con solapas.  Alguna ilustracion bn.

YEHUDAH HA- LEVI. HAIZEAREN HEGALETAN. SOBRE LAS ALAS DEL VIENTO. Poesi antologia. 
Antología poética. Argitalpen hirueleduna: euskara, gaztelania, hebreera. Edición trilingüe: vasco, 
castellano, hebreo.

Euskaltzaindia. Universidad del País Vasco.    2002    Ref. (49175)

.-

20,00 €

49175 M

582 p. + hebreo. (24 cm) Rustica con solapas.  Alguna ilustracion bn.

YEHUDAH HA- LEVI. HAIZEAREN HEGALETAN. SOBRE LAS ALAS DEL VIENTO. Poesi antologia. 
Antología poética. Argitalpen hirueleduna: euskara, gaztelania, hebreera. Edición trilingüe: vasco, 
castellano, hebreo.

Euskaltzaindia. Universidad del País Vasco.    2002    Ref. (49176)

.-

20,00 €

49176 M

N1
RELIGION Y ESPIRITUALIDAD
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3 vols. (24 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario.

AA.VV-. DE DOCTRINA IOANNIS DUNS SCOTI (3 VOLUMENES) Acta Congressus Scotistici 
Internationalis Oxonii et Edimburgi 11-17 sept. 1966 celebrati.

Studia Scholastico-Scotistica. Roma   1968    Ref. (52865)

VOL I. DOCUMENTA ET STUDIA IN DUNS SCOTUM INTRODUCTORIA. VOL.II. PROBLEMATA PHILOSOPHICA. VOL.III. PROBLEMATA THEOLOGICA.

.-

100,00 €

52865 N1

222 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ANASAGASTI, Pedro de. LIBERACION EN SAN FRANCISCO DE ASIS. Peculiar metodologia 
misionera franciscana en el siglo XIII

Aranzazu   1976    Ref. (35335)

.-

7,00 €

35335 N1

222 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ANASAGASTI, Pedro de. LIBERACION EN SAN FRANCISCO DE ASIS. Peculiar metodologia 
misionera franciscana en el siglo XIII

Aranzazu   1976    Ref. (35336)

.-

7,00 €

35336 N1

479 p. (22 cm) Rustica.

AQUINATIS, Thomae. SUMMA THEOLOGICA. DILIGENTER EMENDATA. DE RUBEIS, BILLUART ET
ALIORUM (TOMO VI)

Petri Marietti. Taurini   1862    Ref. (30251)

.-

20,00 €

30251 N1

VI+ 528 p (23 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

IRAGUI, Serapio de. O.M.Cap. . LA MEDIACION DE LA VIRGEN EN LA HIMNOGRAFIA LATINA DE LA
EDAD MEDIA

Imp. B. Pezza. Buenos Aires   1939    Ref. (52722)

.-

38,00 €

52722 N1

93 p. (20 cm) Rustica. Illustré de 11 hors-texte en héliogravure  Col. Les Bonnes Lectures

PACELLI, Cardinal. Triptyque
Flammarion. Paris   1936    Ref. (2715)

(Lourdes, Saint Dominique, Saint Albert-le-Grand) Secrétaire d’Etat de S.S. Pie XI

.-

15,00 €

2715 N1

187 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn.

s.a.. PARA DESCUBRIR A SANTA CLARA
Monasterio de Santa Clara de Nantes. Monasterio de Santa Clara Castrojeriz (Burgos)   1993    Ref. (35301)

version castellana de Sebastian Lopez ofm.

.-

16,00 €

35301 N1

N2
NARRATIVA

708 p.  4º mayor (28 cm) Bonita enc. tela editorial con dorados. Contiene 10 grabados fuera de texto.

ARCOS, Gabriel de los. EL TESTAMENTO DE D. JUAN I, NOVELA ORIGINAL de ---.
La Maravilla. Barcelona.   1864    Ref. (28994)

.-

80,00 €

28994 N2

29 --



II+ 584 p. (23 cm) Enc. holandesa con nervios. Guardas al agua.  Sello ant. prop.

CAPMANI, Antonio. TESORO DE LOS PROSADORES ESPAÑOLES desde la formacion del romance
castellano hasta fines del siglo XVIII; en el que se contiene lo mas selecto del TEATRO HISTORICO-
CRITICO DE LA ELOCUENCIA ESPAÑOLA de Don ---, recopilado y ordenado por Don Eugenio de 
Ochoa.

Baudry. Paris   1841    Ref. (37716)

.-

50,00 €

37716 N2

479 p.  (18 cm) Rustica.

CORNWELL, Bernard.. EXCALIBUR. A novel of Arthur.
Penguin Books. London.   1998    Ref. (19983)

.-

6,00 €

19983 N2

  Rustica.

ECO, Umberto. EL NOMBRE DE LA ROSA.
s.e.   0000    Ref. (50890)

.-

6,00 €

50890 N2

255 p. (18 cm) Enc. holandesa editorial. Dibujos fuera de texto.

FEVAL, Paul. El hombre de hierro.
Cremille. Geneve.   1968    Ref. (12545)

Edición para Círculo de los Amigos de la Historia.

.-

6,00 €

12545 N2

1111 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

FOLLET, Ken. WORLD WITHOUT END
Macmillan.   2007    Ref. (33073)

.-

18,00 €

33073 N2

432 p. (21,5 cm) Enc. holandesa, lomo en tela.   sello y firmas de ant. prop.

GIL Y CARRASCO, Enrique. EL SEÑOR DE BEMBIBRE. NOVELA HISTORICA por --- con un prologo
de Ramon D. Perés.

Imprenta Barcelonesa. Barcelona   1907    Ref. (48894)

.-

80,00 €

48894 N2

271 p. 8º (18 cm) Rustica.

IRISARRI, Angeles de. Isabel, la Reina. Las hijas de la luna roja.
Mondadori.    2002    Ref. (5096)

.-

6,00 €

5096 N2

270 p. (19 cm) Rustica.

LARRA, Mariano José de. El Doncel de Don Enrique el doliente.
Tebas. Madrid.   1975    Ref. (4712)

.-

9,00 €

4712 N2

275 p. (19 cm) Rustica.   La novela historica española

LÓPEZ SOLER, Ramón. Los bandos de castilla. El caballero del cisne.
Tebas. Madrid   1975    Ref. (8082)

.-

6,00 €

8082 N2
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2 vols. (19 cm) Enc. tela restaurada provisionalmente con cinta tela en lomo.  Sello ant. prop.

NAVARRO VILLOSLADA, Francisco. DOÑA URRACA DE CASTILLA. MEMORIAS DE TRES 
CANONIGOS. Novela historica original por D. --- (2 VOLUMENES)

Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (34614)

.-

15,00 €

34614 N2

192 p. (20 cm) Enc. cartoné

SCOTT, Walter. Ivanhoe
Círculo de Lectores. Barcelona.   1965    Ref. (2364)

.-

6,00 €

2364 N2

2 vols. (20,5 cm.) Bonita encuadernación modernista en tela con relieves.  Ilustrs. bn Sello de anterior propietario

SCOTT, Walter. IVANHOE (2 VOLUMENES)
C. Verdaguer. Barcelona   1883    Ref. (54406)

.-

35,00 €

54406 N2

 (20 cm) Enc. piel con dorados.   Col. Biblioteca de novela histórica. Nº  10.

SCOTT, Walter. IVANHOE.
Orbis. Barcelona   1988    Ref. (118)

.-

6,00 €

N118 N2

390 p.  (20 cm) Rustica.

SCOTT, Walter.. IVANHOE.
Wordsworth. Hertfordshire   1995    Ref. (19986)

.-

5,00 €

19986 N2

333 p. (21 cm) Enc. cartone sobrec.

STERN, Horst. El hombre de Apulia
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (5518)

.-

9,00 €

5518 N2

283 p. 8º (18 cm) Rustica.

STEVENSON, R. L.. La flecha negra
Hispano Americana de Ediciones   1944    Ref. (1160)

Trad. de Fernando Gutiérrez y Diego Navarro. Novela de la batalla de las dos rosas

.-

9,00 €

1160 N2

382 p. (16 cm) Rustica.  Fatigado.

STEVENSON, R. L.. La flecha negra
ESPASA-CALPE   1932    Ref. (1159)

La trad. del inglés ha sido hecha por J. Méndez Herrera Novela de la batalla de las dos rosas

.-

5,00 €

1159 N2

3 vols. de 490 + 487 + - + 508 p.  (26 cm) Enc. holandesa epoca. Grabados en acero fuera de texto. Encuadernación muy fatigada. Precisa
nueva encuadernación.

SUE, Eugenio. Los hijos del pueblo, sus conquistas, sus martirios, sus glorias, sus luchas, sus 
triunfos y merecimientos. (3 VOLUMENES.) Historia de veinte siglos, publicada con los manuscritos
de un interés estraordinario que dejó inéditos el malogrado ---, arreglada al castellano por D. G. 
Laureano Macias Gaston. Esplendida edicion y unica traduccion autorizada por el propietario y 
legatario universal del autor, Sr. Baron de La Châtre. ( SIGLO XIX )

Juan Oliveres. Barcelona   1858 - 1859    Ref. (6156)

OBRA INCOMPLETA, FALTAN VOLS. 3, 5 Y 6. Obra publicada a la muerte de su autor (1804-1857)

.-

70,00 €

6156 N2
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290 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido

TWAIN, Mark. Príncipe y mendigo.
Calleja. Madrid   0000    Ref. (5519)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

5519 N2

2 vols. con 263+ 302 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.  Firma ant.prop.

VICTOR HUGO. NUESTRA SEÑORA DE PARIS (2 VOLUMENES)
Antalbe. Barcelona   1979    Ref. (28314)

.-

8,00 €

28314 N2

300 p. (21 cm) Rustica.

ZUBIRI, Iñaki de. YANOZ. EL SEÑOR DE UNDAITZ
Ediciones Beta.    2001    Ref. (35816)

.-

18,00 €

35816 N2

O
MEDICINA

488 p. (24 cm) Enc. rustica.  ex-libris

ALVAREZ DE MORALES Y RUIZ-MATAS, Camilo. EL LIBRO DE LA ALMOHADA DE IBN WAFID DE 
TOLEDO (Recetario medico arabe del siglo XI) POR ---

Instituto Prov. de Investigaciones y Estudios Toledanos. Toledo   1980    Ref. (52291)

.-

30,00 €

52291 O

507 p. (23 cm) Enc. cartoné.

PANIAGUA, Juan A.. STUDIA ARNALDIANA. TRABAJOS EN TORNO A LA OBRA MEDICA DE 
ARNAU DE VILANOVA, c. 1240-1311.

Fundación Uriach. Barcelona.   1994    Ref. (16383)

.-

16,00 €

16383 O

S
GEOGRAFIA Y VIAJES

104 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. calidad, color.

AA.VV.. Viaje por las maravillas del mundo. De Pompeya a San Marcos.
Salvat. Barcelona   1997    Ref. (6045)

Contenido: Pompeya. Mérida, una ciudad romana. Catacumbas de Roma. Santa Sofía: El corazón de Bizancio. Ravena: De Roma a Bizancio. San Marcos de Venecia.

.-

15,00 €

6045 S

295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias color.

AVILA GRANADOS, Jesus. RUTAS DE ESPAÑA: EL CAMINO DEL CID.
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32904)

.-

35,00 €

32904 S

100 p. (16 cm) Rustica.

CARPENTIER, Alejo. EL CAMINO SE SANTIAGO
El tunel. Buenos Aires.   1975    Ref. (30385)

.-

16,00 €

30385 S
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188 p.+ 46 mapas a doble página. (26,5 cm) Enc. holandesa, con pérdida de la mitad de las guardas.  Mapas coloreados

DUFOUR, A.H. y DUVOTENAY, T.. EL GLOBO. ATLAS HISTORICO UNIVERSAL DE GEOGRAFIA 
ANTIGUA, DE LA EDAD MEDIA Y MODERNA por Los SS. --- y ---. Grabado en acero por Don Ramón
Alabern acompañado de noticias geográficas e históricas.

Gaspar y Roig. Madrid   1852    Ref. (50941)

.-

190,00 €

50941 S

3 vols. de 283 + 283 + 267  p. (31 cm) Enc. guaflex acolchado con dorados Profusamente ilustr. bn y color

ESSAKALI, Larbi (Directeur). Le memorial du Maroc (3 VOLUMENES.)
Nord Organisation. Rabat-Séville   1983   Primera edicion . Ref. (3319)

Exemplaire Grand Luxe Hors série. La colección completa consta de ocho volúmenes. Disponemos de los tres primeros: 1.-660: Naissance d’un foyer de civilisation; 2. 660 - 1248: Le 
sceau de l’Islamisation; 3. 1248 - 1666: De la consolidation aux périls

.-

60,00 €

3319 S

112 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn.

FERNANDEZ - PACHECO VILLEGAS, Bernardo. EL CAMINO DE SANTIAGO: PEREGRINOS, 
LUGARES Y CREENCIAS

Caja de Madrid.   1993    Ref. (30370)

.-

16,00 €

30370 S

285 p. (20 cm) Rustica.  Escritura y firma del autor. Subrayado de ant. prop.

FERNANDEZ ARENAS, Jose. LOS CAMINOS DE SANTIAGO. ARTE, CULTURA, LEYENDAS
Anthropos. Barcelona.   1993    Ref. (30378)

.-

19,00 €

30378 S

176 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas en bn. Subrayado de ant. prop.

GONZALEZ SEVILLA, Mª Emilia. EL CAMINO DE SANTIAGO. ARTE Y MISTERIO
Serbal. Barcelona.   1998    Ref. (30382)

.-

8,00 €

30382 S

384 p. (23 cm) Rustica. Ilustraciones de J. Briones.

MARCO POLO. LOS VIAJES DE MARCO POLO
Peuser. Buenos Aires   1951    Ref. (35925)

Introd. de Manuel Komroff.

.-

20,00 €

35925 S

237 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

ROBINSON, Francis. EL MUNDO ISLAMICO. Esplendor de una fe
Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (37574)

Col. Atlas culturales del mundo.

.-

12,00 €

37574 S

392 p. (24,5 cm.) Enc. cartoné con sobrec. Ilustr. bn sello ant. prop.

SANTIAGO-OTERO, Horacio (Coordinador). EL CAMINO DE SANTIAGO, LA HOSPITALIDAD 
MONASTICA Y LAS PEREGRINACIONES.

Junta de Castilla y Leon. Consejeria de Cultura y Turismo.   1992    Ref. (54808)

.-

50,00 €

54808 S

158 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

TATE, Brian y TATE, Marcus. EL CAMINO DE SANTIAGO
Destino. Barcelona.   1987    Ref. (30418)

Fotografias de Pablo Keller.

.-

15,00 €

30418 S
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3 vols. (24,5 cm.) Enc. cartone. Fotografías bn. Se incluye aparte pequeño mapa desplegable en color.  sello ant. prop.

VAZQUEZ DE PARGA, Luis; LACARRA, Jose Mª y URIA RIU, Juan. LAS PEREGRINACIONES A 
SANTIAGO DE COMPOSTELA (3 VOLUMENES)

Gobierno de Navarra. Pamplona   1992    Ref. (54811)

Edicion FACSIMIL de la realizada en 1948 por el CSIC.

.-

45,00 €

54811 S

T
TEMAS REGIONALES

2 vols. (30 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. color.

AA.VV.. CATALUÑA (2 VOLUMENES)
Fundacion Juan March. Noguer. Barcelona.   1978    Ref. (35939)

.-

18,00 €

35939 T

176 p. (23 cm) Enc. cartoné con marcapáginas. Fotogr. color.

AA.VV.. CATALUÑA EN SU MILENARIO. NOTAS HISTORICAS PARA UNA CELEBRACION.
Generalitat de Catalunya. Comissio del Mil·lenari del naixement politic de Catalunya. Barcelona.   1988    Ref. (25085)

.-

24,00 €

25085 T

378 p. (30 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado bn y color.  Col. Tierras de España.

AA.VV.. CATALUÑA II. INTRODUCCION LITERARIA. ARTE.
Fundacion Joan March - Noguer. Barcelona.   1978   Primera edicion . Ref. (30150)

Autores: Martí de RIQUER (La Edad Media), Guillem DIAZ-PLAJA (Del Renacimiento a nuestros días). Joan AINAUD DE LASARTE, Enric JARDI, Alexandre CIRICI, Francesc FONTBONA, Daniel 
GIRALT-MIRACLE.

.-

16,00 €

30150 T

 (26 cm) Carpeta conteniendo 29 documentos FACSIMILES.

AA.VV.. COLECCION DIPLOMATICA DEL CONCEJO DE ZARAGOZA. AÑOS 1119 - 1276.
Ayuntamiento de Zaragoza. s.f.   0000    Ref. (22875)

CONJUNTO DE 29 DOCUMENTOS FACSIMIL. Plegados, varios tamaños.

.-

50,00 €

22875 T

208 p. (32,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CONGRESO DE HISTORIA DE EUSKAL HERRIA. II CONGRESO MUNDIAL VASCO. 
PONENCIAS. SECCION I: ANTIGUEDAD Y EDAD MEDIA.

Universidad del Pais Vasco. Bilbao   1987    Ref. (54786)

.-

25,00 €

54786 T

114 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Muy ilustrado.

AA.VV.. SANT RAMON DE PENYAFORT. Nadala 2000. Any XXXIV.
Fundacio Jaume I.   2000    Ref. (18766)

Número especial de la revista.

.-

6,00 €

18766 T

144 p. (22 cm) Enc. rustica. (Obra ilustrada con fotograbados) Desencuadernado. Parcialmente intonso. Precisa restauración.

ARCO, Ricardo del. JOYAS DEL ARTE PATRIO. EL CASTILLO REAL DE LOARRE (MONOGRAFIA 
HISTORICO-ARQUEOLOGICA)

Justo Martinez. Madrid   1917    Ref. (52388)

.-

40,00 €

52388 T
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371 p. (24 cm.) Enc. rustica. Fotogr. y planos bn. Sello ant. prop.

ARIZAGA BOLUMBURU, Beatriz. URBANISTICA MEDIEVAL (GUIPUZCOA)
Kriselu. San Sebastian   1990    Ref. (54758)

.-

40,00 €

54758 T

239 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela con sobrec.

BERENGUER, Magin. ARTE EN ASTURIAS. DE LA CUEVA DE CANDAMO AL PALACIO RAMIRENSE
DEL NARANCO.

Richard Grandio. Oviedo.   1969    Ref. (33226)

.-

25,00 €

33226 T

637 p. (24 cm) Enc. tela. Ilustraciones bn.

BRAVO MORATA, Federico. HISTORIA DE MADRID. TOMO I (Desde los origenes de la ciudad hasta
el 13 de septiembre de 1923, advenimiento del directorio del general Primo de Rivera)

Fenicia. Madrid   1966    Ref. (37189)

.-

10,00 €

37189 T

496 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. 44 láminas a color, y fotos en bn. Deslucido

CANELLAS LÓPEZ, Ángel (director). Aragón en su historia.
Caja de ahorros de la Inmaculada. Zaragoza.   1980    Ref. (8336)

.-

19,00 €

8336 T

120 p. (22 cm) Rustica.

CARRO GARCIA, Jesus. CORONICA DE SANTA MARIA DE IRIA (CODICE GALLEGO DEL SIGLO XV)
EDICIÓN, PROLOGO, NOTAS Y GLOSARIO DE ---.

CSIC. Ins. Padre Sarmiento de Estudios Gallegos. Santiago de Compostela   1951    Ref. (34569)

.-

25,00 €

34569 T

63 p.  (24 cm) Rustica. fotorg. color Sello ant. prop.

CRUZ, Fray Valentin de la. Burgos. Capitanes Insignes (I)
Caja de ahorros municipal   1981    Ref. (7893)

.-

6,00 €

7893 T

de 134 a 166 p. (24 cm) Rustica.   CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia.Nº 1. Fascículo 4.

CUEVES GRANERO, Amparo. APORTACIÓN ECONÓMICA DEL REINO DE VALENCIA AL 
MATRIMONIO DE MARTÍN EL HUMANO CON MARGARITA DE PRADES.

Inst. Valenciano de estudios históricos, Institución Alfonso el Magnánimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia.   1952    Ref.
(12311)

Documentos finales en latín.

.-

9,00 €

12311 T

340 p. (18 cm) Enc. holandesa con nervios.  sello ant. prop.

D.A.S.. COMPENDIO HISTORICO DE LOS REYES DE ARAGON DESDE SU PRIMER MONARCA 
HASTA SU UNION CON CASTILLA. Por ---. TOMO PRIMERO.

Imprenta Real. Madrid   1797    Ref. (49558)

Falta vol. II.

.-

150,00 €

49558 T
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35 p. (24 cm) Rustica.  Frima ant. prop. CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia. Nº2. Fascículo 1.

DUALDE SERRANO, Manuel. SUPERVIVENCIA DE LOS PRIMITIVOS PRIVILEGIOS ORGÁNICOS DE
LA CAPITAL EN EL TEXTO DE LOS FUEROS DE VALENCIA.

Inst. Valenciano de estudios históricos, Institución Alfonso el Magnánimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia.   1956    Ref.
(12309)

Apéndice documental. Separata.

.-

9,00 €

12309 T

89 p. (21 cm) Rustica. Fotos en bn.

LACASA LACASA, Juan. EL VIERNES JUBILOSO
Hermandad del Primer Viernes de Mayo.   1989    Ref. (52601)

.-

42,00 €

52601 T

10 vols. con más de 400 p. cada uno. (27,5 cm) Enc. guaflex acolchado con dorados. Abundantes fotografias color.

LOPEZ CASTELLON, Enrique (Coord. Gral.). HISTORIA DE CASTILLA Y LEON (10 VOLUMENES)
Paramo. Madrid   1989    Ref. (39929)

.-

180,00 €

39929 T

2 vols. (24 cm) Enc. rustica con solapas. Abundantes ilustraciones fotografias color.

LOPEZ ELUM, Pedro. LOS CASTILLOS VALENCIANOS EN LA EDAD MEDIA (Materiales y tecnicas 
constructivas) (2 VOLUMENES)

Biblioteca Valenciana. Generalitat Valenciana. Conselleria de Cultura i Educacio. Valencia   1985    Ref. (54742)

.-

40,00 €

54742 T

400 p. (30 cm) Enc. cartone.

MARTIN DE MEZQUITA, Juan. LUCIDARIO DE TODOS LOS SEÑORES JUSTICIAS DE ARAGON. 
Coord. y prologo Guillermo Redondo Veintemillas y Esteban Sarasa Sanchez. Estudio, transcripcion
e indice analitico: Diego Navarro Bonilla y Maria Jose Roy Marin.

El Justicia de Aragon.   2002    Ref. (28192)

.-

30,00 €

28192 T

2 vols. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop. En muy buen estado

MARTINEZ Y HERRERO, Bartolomé. SOBRARBE Y ARAGON. ESTUDIOS HISTORICOS SOBRE LA 
FUNDACION Y PROGRESO DE ESTOS REINOS, hasta que se agregó a los mismos EL CONDADO 
DE BARCELONA, por D. ---

Manuel Sola. Zaragoza   1866    Ref. (47663)

.-

425,00 €

47663 T

66 p.  (21,5 cm) Enc. rustica. Mapa anexo desplegable

MUR SAURA, Ricardo. GEOGRAFÍA MEDIEVAL DEL VOTO A SAN INDALENCIO
Diputación General de Aragón.   1991    Ref. (40378)

.-

18,00 €

40378 T

186 p. : il.   23 cm  Rustica. Fotogr. bn.

Museo de Mallorca. Museo de Mallorca : salas de arte medieval : [catálogo] / redactado por 
Guillermo Rossello-Bordoy

Madrid : Ministerio de Educación y Ciencia, Servicio de Publicaciones, 1976   0000    Ref. (8594)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8594 T
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54 p. (24 cm) Rustica.

OLIVAR DAYDI, M.. LA VAJILLA DE MADERA Y LA CERAMICA DE USO EN VALENCIA Y EN 
CATALUÑA DURANTE EL SIGLO XIV (segun los inventarios de la epoca). Anejo numero 2 de Anales
del Centro de Cultura Valenciana.

CSIC. Patronato Jose María Quadrado. Valencia.   1950    Ref. (26561)

.-

25,00 €

26561 T

229 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. bn.

Real Sociedad  Vascongada de los Amigos del Pais y Junta de Cultura de Vizcaya. EDAD MEDIA Y 
SEÑORIOS: EL SEÑORIO DE VIZCAYA.

Diputacion de Vizcaya.   1972    Ref. (34022)

.-

35,00 €

34022 T

429 p. (21 cm) Rustica.

Risco, Manuel (O.S.A.), 1735-1801. Historia de la ciudad y corte de León, y de sus reyes.
Nebrija. León   1978    Ref. (26137)

FACSIMIL DE LA EDICIÓN DE 1792. (Madrid : en la Oficina de Don Blas Roman, 1792)

.-

35,00 €

26137 T

485 p. (25 cm.) Enc. cartoné simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones bn y color. Con desplegables.  Sello de anterior propietario

RODRIGUEZ BALBIN, Herminia. ESTUDIO SOBRE LOS PRIMEROS SIGLOS DEL DESARROLLO 
URBANO DE OVIEDO. DE UN MONTE DESPOBLADO A UN FUERO REAL 700 A 1145

Graficas Summa. Oviedo   1977    Ref. (53360)

.-

48,00 €

53360 T

2 vols. con 319+ 423 p. (24 cm) Rustica.

RUBIO SEMPER, Agustín. FUENTES MEDIEVALES SORIANAS: AGREDA (DOS VOLUMENES)
Diputación Provincial de Soria.    1999    Ref. (14736)

AGREDA I + AGREDA II.

.-

30,00 €

14736 T

36 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. y color.

s.a.. SANTA MARIA LA REAL DE NÁJERA. GUIA DEL VISITANTE.
PP.Franciscanos. Nájera.   1978    Ref. (12530)

.-

6,00 €

12530 T

221 p. 34 cm Enc. rustica con imagen de San Jorge en relieve. Abundantes ilustraciones bn. Sello ant. prop.

SARTHOU CARRERES, Carlos. EL CASTILLO DE JATIVA Y SUS HISTORICOS PRISIONEROS por ---.
Valencia   1951   3ª ed. Ref. (39438)

.-

25,00 €

39438 T

Separata: de 86 a 131 p. (24 cm) Rustica.   CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia.Nº 1. Fascículo 3.

SEVILLANO COLOM, Francisco. PRÉSTAMOS DE LA CIUDAD DE VALENCIA A LOS REYES 
ALFONSO V Y JUAN II. (1426-1472).

Inst. Valenciano de estudios históricos, Institución Alfonso el Magnánimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia.   1951    Ref.
(12310)

.-

12,00 €

12310 T

105 p.  4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.

VERGES, Oriol y CRUAÑAS, Josep.. LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN LA HISTÒRIA DE 
CATALUNYA.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19709)

.-

9,00 €

19709 T
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105 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Abundantes fotografias color y bn.

VERGÈS, Oriol y CRUAÑAS, Josep.. LA GENERALIDAD EN LA HISTORIA DE CATALUÑA.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1986    Ref. (19813)

Versión castellana de Santiago Alcoba Rueda.

.-

15,00 €

19813 T

242 p. (24 cm) Rustica. Abundantes fotografías.

YAÑEZ NEIRA, Mª DAMIAN, O.C.S.O. . EL MONASTERIO CISTERCIENSE DE SAN BERNARDO DE 
BURGOS.

Monasterio S. Bernardo. Burgos.   1999    Ref. (26993)

.-

20,00 €

26993 T

7 vols. (20 cm) Enc. pergamino.  sello ant . prop.

ZARAGOZA, Lamberto de  y HUESCA, Ramon de. TEATRO HISTORICO DE LAS IGLESIAS DEL 
REYNO DE ARAGON (7 VOLUMENES) ... su autor el P. Fr. ---

Josef Miguel de Ezquerro, Joseph Longas y Miguel Cosculluela. Pamplona   1780    Ref. (47138)

OBRA INCOMPLETA. FALTAN LOS VOLUMENES 4º Y 9º. / I. Preliminar. II y III. Noticias de el Reyno, y las de la Ciudad de Zaragoza: El Origen, y Progresos de su Santa Iglesia: las Vidas de sus 
quarenta y nueve Obispos; y la Apología de la Venida de Santiago a España, y de la Aparición a este de Maria Santisima, viviendo aun en la tierra. V, VI y VII. Santa Iglesia de Huesca. VIII. De la Santa 
Iglesia de Jaca.

.-

1.100,00 €

47138 T

T1
NAVARRA

320 p. (30 cm) Encuadernación en cartoné Fotografias color

AA.VV. HISTORIA DE NAVARRA. 1. EDADES ANTIGUA Y MEDIA
Diario de Navarra   1993    Ref. (28924)

.-

18,00 €

28924 T1

18 vols.  (23 cm) Enc. guaflex editorial  En buen estado. Edición numerada.

AA.VV.. COLECCION RECUERDOS DEL REYNO DE NAVARRA (18 VOLUMENES.)
Herper. Pamplona.   1990    Ref. (45211)

18 volúmenes en edición FACSÍMIL. Edición limitada y numerada. Títulos: VIDA DE SAN FRANCISCO JAVIER, por Francisco GARCIA; ANTIGUEDADES DEL REYNO DE NAVARRA, por Joseph de 
MORET; LEYES DEL REINO DE NAVARRA, por Joaquín ELIZONDO; FUEROS DEL REYNO DE NAVARRA EN 1815, por Antonio CHAVIER; ABOLICION DE LOS FUEROS VASCO-NAVARROS, por
Francisco CALATRAVA; MEMORIA SOBRE LA GUERRA DE NAVARRA, por José Manuel de ARIZAGA; DETRAS DE LAS TRINCHERAS, por Julio NOMBELA; GLORIAS NAVARRAS, por Jose NADAL
Y GURREA; DOÑA BLANCA DE NAVARRA, por F. NAVARRO VILLOSLADA; AMAIA O LOS VASCOS EN EL SIGLO VIII, por F. NAVARRO VILLOSLADA; CRONICA DE LOS REYES DE NAVARRA, 
por Carlos PRINCIPE DE VIANA; HISTORIA DE LA CONQUISTA DEL REINO DE NAVARRA, por Luis CORREA; ANEXION DEL REINO DE NAVARRA, por F.RUANO PRIETO; NOBILIARIO Y 
ARMERIA GENERAL DE NAVARRA, por J.ARGAMASILLA DE LA CERDA; EL CAMPO Y LA CORTE DE D. CARLOS, por Georges MITCHELL; EL OASIS. VIAJE AL PAIS DE LOS FUEROS, por Juan
MAÑE Y FLAQUER.

.-

500,00 €

45211 T1

320 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado fotogr. color. Encuadernacion del primer volumen despegada.

AA.VV.. EL ARTE EN NAVARRA  (2 VOLUMENES) 1. DEL ARTE PREHISTORICO AL ROMANICO, 
GOTICO Y RENACIMIENTO. 2. RENACIMIENTO, BARROCO Y DEL NEOCLASICISMO AL ARTE 
ACTUAL

Diario de Navarra. Pamplona.   1994    Ref. (53088)

.-

30,00 €

53088 T1

320 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado fotogr. color.

AA.VV.. EL ARTE EN NAVARRA. 1. DEL ARTE PREHISTORICO AL ROMANICO, GOTICO Y 
RENACIMIENTO.

Diario de Navarra. Pamplona.   1994    Ref. (26832)

.-

22,00 €

26832 T1
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5 vols. con 300 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex, con dorados. Profusamente ilustrado fotografias color.

AA.VV.. HISTORIA DE NAVARRA (5 VOLUMENES)
Herper. Pamplona   1989    Ref. (29883)

1. Desde la prehistoria hasta 1234. 2. Desde 1234 hasta 1512. 3. Desde 1512 a nuestros días. 4 y 5. Instituciones.

.-

150,00 €

29883 T1

2 vols. con 784 p. en total. (29,5 cm) Enc. cartone con sobrec. Ilustraciones.

AA.VV.. HOMENAJE A JOSE MARIA LACARRA (2 VOLUMENES). ANEJOS 2 Y 3- 1986 DE LA 
REVISTA PRINCIPE DE VIANA.

Principe de Viana. Pamplona.   1986    Ref. (39906)

.-

30,00 €

39906 T1

582 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

AA.VV.. INSTITUCION PRINCIPE DE VIANA. VIII CONGRESO DE LA SOCIETE RENCESVALLS. 
Diputacion Foral de Navarra.

Institucion Principe de Viana. Pamplona.   1981    Ref. (21156)

.-

24,00 €

21156 T1

155 p. (31 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Fotografías color.

AA.VV.. NAVARRA, CASTILLOS Y PALACIOS.
Caja Ahorros de Navarra. Pamplona.   1980    Ref. (12372)

.-

15,00 €

12372 T1

300 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn.

AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. Nº 166 y 167.
Aranzadi. Pamplona.   1982    Ref. (19605)

Estudio histórico-artístico de la Parroquia de Mendigorría. Iglesia S. Juan Evangelista de Peralta. Documentos sobre Diego de Zabalza, platero navarro del s. XVII. Restauración claustro Catedral de 
Tudela. El libro del rediezmo de 1268. Noticias de la comunidad de Améscoa en la Edad Media: Inzura, Erdoiza y el concejo de Labradores. La ribera tudelana bajo los Austrias.  Navarrismo y 
Españolismo en la política navarra bajo la Segunda República. Préstamo judío en Tudela a fines del siglo XIV, según el registro del sello de 1383. Francisco Iñíguez Almech.

.-

16,00 €

19605 T1

20 vols. (25 cm) Enc. guaflex editorial Algunas ilustraciones bn.

AA.VV.. REYES DE NAVARRA (20 VOLUMENES)
Mintzoa. Pamplona.   1986    Ref. (48807)

---- COLECCION COMPLETA ---

.-

300,00 €

48807 T1

432 p. (31 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado fotografias color.

AA.VV.. SAN SATURNINO DE ARTAJONA
Fundacion para la Conservacion del Patrimonio Historico de Navarra   2009    Ref. (54222)

.-

70,00 €

54222 T1

582 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

AA.VV.. VIII CONGRESO DE LA SOCIETE RENCESVALS.
Institucion Principe de Viana. Diputacion Foral de Navarra. Pamplona.   1981    Ref. (28615)

.-

25,00 €

28615 T1

582 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

AA.VV.. VIII CONGRESO DE LA SOCIETE RENCESVALS.
Institucion Principe de Viana. Diputacion Foral de Navarra. Pamplona.   1981    Ref. (35868)

.-

25,00 €

35868 T1
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237 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn..

AA.VV.. XII SEMANA DE ESTUDIOS MEDIEVALES 1974
Diputación Foral de Navarra. Institución Príncipe de Viana. Amigos del Camino de Santiago. CSIC. Pamplona   1976    Ref.
(34651)

Contiene un artículo en francés.

.-

18,00 €

34651 T1

3 vols. (18 cm)  Fotogr. bn.

ARBELOA, Joaquin

. LOS ORIGENES DEL REINO DE NAVARRA (3 VOLUMENES)
Auñamendi. San Sebastian   1969    Ref. (54828)

.-

38,00 €

54828 T1

  Rustica.

Archivo General de Navarra. Sección de Comptos. Catálogo de los Cartularios Reales del Archivo 
General de Navarra. Años 1007 - 1384 / por Florencio Idoate

Pamplona : Diputación Foral de Navarra,    1974    Ref. (26030)

.-

20,00 €

26030 T1

 774 p. (25 cm) Enc. rustica. Contiene un retrato grabado.  Desencuadernado. sello ant. prop.

ARIGITA Y LASA, Mariano. EL ILMO. Y RVMO. SEÑOR DON FRANCISCO DE NAVARRA, DE LA 
ORDEN DE SAN AGUSTIN. ESTUDIO HISTORICO-CRITICO por el doctor Don ---

Imp. Provincial J. Ezquerro. Pamplona   1899    Ref. (41086)

.-

60,00 €

41086 T1

2 vols. (29 cm) Enc. simil piel y tela.  Volumen facsímil a todo color con caligrafia y miniaturas.  Firma ant. prop.

BANGO TORVISO, Isidro G. (Dir. cientifico). CEREMONIAL DE LA CORONACION, UNCION Y 
EXEQUIAS DE LOS REYES DE INGLATERRA (2 VOLUMENES)

Gobierno de Navarra   2008    Ref. (53946)

FACSÍMIL + VOLUMEN DE ESTUDIOS COMPLEMENTARIOS.

.-

60,00 €

53946 T1

2 grandes volúmenes. (32,5 cm) Enc. cartoné lomo tela. Con un estuche en cartoné algo deteriorado. Profusamente ilustrado con grandes 
fotografias color.  Firma ant. prop.

BANGO TORVISO, Isidro G. (Dir. cientifico). LA EDAD DE UN REYNO. LAS ENCRUCIJADAS DE LA 
CORONA Y LA DIOCESIS DE PAMPLONA. (2 VOLUMENES). SANCHO EL MAYOR Y SUS 
HEREDEROS. El linaje que europeizo los reinos hispanos.

Imp. Provincial. Pamplona   2006    Ref. (46699)

Catálogo de la exposición organizada en Baluarte, Pamplona, del 26 de enero al 30 de abril de 2006. Incluye DVD.

.-

120,00 €

46699 T1

2 grandes volúmenes. (32,5 cm) Enc. cartoné lomo tela. Con un estuche en cartoné algo deteriorado. Profusamente ilustrado con grandes 
fotografias color.  Firma ant. prop.

BANGO TORVISO, Isidro G. (Dir. cientifico). LA EDAD DE UN REYNO. LAS ENCRUCIJADAS DE LA 
CORONA Y LA DIOCESIS DE PAMPLONA. (2 VOLUMENES). SANCHO EL MAYOR Y SUS 
HEREDEROS. El linaje que europeizo los reinos hispanos.

Imp. Provincial. Pamplona   2006    Ref. (52047)

Catálogo de la exposición organizada en Baluarte, Pamplona, del 26 de enero al 30 de abril de 2006. Incluye DVD.

.-

120,00 €

52047 T1

719 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Ilustrado fotogr. color. sello ant. prop.

BIURRUN Y SOTIL, Tomás. EL ARTE ROMANICO EN NAVARRA O LAS ORDENES MONACALES, 
SISTEMAS CONSTRUCTIVOS Y MONUMENTOS CLUNIACENSES, SANJUANISTAS, AGUSTINIANOS,
CISTERCIENSES Y TEMPLARIOS por D. ---

Aramburu. Pamplona   1936    Ref. (47339)

.-

50,00 €

47339 T1
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437 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CAMPION, Arturo. EUSKARIANA (septima serie) ALGO DE HISTORIA (volumen cuarto). Gacetilla de
la Historia de Nabarra. Mosaico historico por ---. Euskal-Erriaren Alde.

Imp. J.Garcia. Pamplona.   1923    Ref. (34156)

.-

50,00 €

34156 T1

304 p. (19 cm) Rustica.  Firmado por el autor

CAMPO, Luis del. INVESTIGACIONES HISTORICO CRITICAS ACERCA DE LA DINASTIA PINERAICA
(ENSAYOS)

Pamplona.   1958    Ref. (40066)

.-

28,00 €

40066 T1

420 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Incluye 4 mapas desplegables sueltos. En muy buen estado. Col. Acta Vectigalia Regni Navarrae.
Documentos financieros para el estudio de la Hacienda Real de Navarra.

CARRASCO, Juan (Dir.). REGISTROS DE TEOBANDO II. 1259, 1266. SERIE I: COMPTOS REALES. 
REGISTROS. TOMO I. Publicados bajo la direccion de ---. Con la colaboración de Fermín MIRANDA
GARCIA y Eloisa RAMIREZ VAQUERO.

Gobierno de Navarra. Dpto. de Economia y Hacienda. Pamplona.   1999    Ref. (25622)

.-

12,00 €

25622 T1

984 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Ilustrado con fotografías color de documentos.  Col. Acta Vectigalia Regni Navarrae. 
Documentos financieros para el estudio de la Hacienda Real de Navarra.

CARRASCO, Juan y MUGUETA, Iñigo (Dirs.). REGISTROS DE LA CASA DE FRANCIA. FELIPE II EL 
LARGO / CARLOS I EL CALVO 1319 - 1325. SERIE I: Comptos Reales. Registros. Tomo XI.

Gobierno de Navarra. Pamplona.   2006    Ref. (32809)

.-

20,00 €

32809 T1

9 vols. con 900 p. cada uno aprox. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. color de varios documentos en bn.  Acta Vectigalia Regni 
Navarrae. Documentos financieros para el estudio de la Hacienda Real de Navarra.

CARRASCO, Juan; TAMBURRI, Pascual; MUGUETA, Iñigo; BEROIZ, Marcelino.. REGISTROS DE LA
CASA DE FRANCIA. FELIPE I EL HERMOSO (1290 - 1305). LUIS I EL HUTIN (1306 - 1315). FELIPE II 
EL LARGO (1315 - 1319). CARLOS I EL CALVO (1319 - 1325). SERIE I: COMPTOS REALES, 
REGISTROS. TOMOS III a XI (9 VOLUMENES).

Gobierno de Navarra.   2000    Ref. (25664)

.-

120,00 €

25664 T1

34 Vols. de entre 500 y 700 p. cada uno aprox. (24 cm) Rustica. Fotogr. de varios documentos en bn al final de cada volumen.  
CATALOGO DEL ARCHIVO GENERAL DE NAVARRA.

CASTRO, José Ramón e IDOATE, Florencio (Jefes del Archivo de Navarra). CATALOGO DE LA 
SECCION DE COMPTOS. DOCUMENTOS AÑOS 842 - 1460. (36 VOLUMENES SUELTOS)

Diputacion Foral de Navarra. Aramburu. Pamplona.   1952    Ref. (9017)

TOMOS DISPONIBLES (A 14 EUR. CADA UNO): 2, 3, 4, 6, 17, 18, 23 a 35, 39 a 43 y 47.

.-

14,00 €

9017 T1

175 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CIERVIDE MARTINENA, Ricardo y SESMA MUÑOZ, J.Angel. OLITE EN EL SIGLO XIII. Poblacion, 
economia y sociedad de una villa navarra en plena Edad Media. Prologo de Jose Mª Lacarra.

Diputacion Foral de Navarra. Ppe. de Viana. CSIC. Pamplona.   1980    Ref. (34730)

.-

24,00 €

34730 T1

165 p. (30,5 cm) Enc. cartone. Abundantes fotografias bn y color

ERBITI, Fermín. LA CAMARA DE COMPTOS: HISTORIAS DE LA CASA MAS ANTIGUA DE 
PAMPLONA Y SU ENTORNO

Camara de Comptos de Navarra. Pamplona   2013    Ref. (46024)

.-

50,00 €

46024 T1
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293 p. (23,5 cm.) Enc. rustica.

GARCIA LARRAGUETA, Santos A.. EL GRAN PRIORADO DE NAVARRA DE LA ORDEN DE SAN 
JUAN DE JERUSALEN. SIGLOS XII-XIII.  I. ESTUDIO PRELIMINAR

Diputacion Foral de Navarra. Institucion    1964    Ref. (54645)

.-

60,00 €

54645 T1

626 p. (24 cm) Rustica. Una lámina en color.  Firmado por el autor

IDOATE, Florencio. CATALOGO DEL ARCHIVO GENERAL. SECCION DE GUERRA. DOCUMENTOS
Años 1259 - 1800 Por ---.

Aranzadi. Pamplona.   1978    Ref. (34193)

.-

30,00 €

34193 T1

630 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. de varios documentos en bn al final del volumen.  CATALOGO DEL ARCHIVO GENERAL DE 
NAVARRA.

IDOATE, Florencio (Jefe del Archivo de Navarra). CATALOGO DE LA SECCION DE COMPTOS. 
TOMO L. DOCUMENTOS AÑOS 1092 - 1618. ADICIONES: 1361 - 1412.

Diputacion Foral de Navarra. Aramburu. Pamplona.   1970    Ref. (25653)

.-

15,00 €

25653 T1

344 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. de varios documentos en bn al final del volumen.  CATALOGO DEL ARCHIVO GENERAL DE 
NAVARRA.

IDOATE, Florencio (Jefe del Archivo de Navarra). CATALOGO DE LA SECCION DE COMPTOS. 
TOMO LII. DOCUMENTOS AÑOS 1365 - 1535.

Diputacion Foral de Navarra. Aramburu. Pamplona.   1974    Ref. (25652)

.-

12,00 €

25652 T1

60 p.+ laminas. (22 cm.) Enc. rustica. fotogr. bn.

ITURRALDE Y SUIT, Juan. EL PALACIO REAL DE OLITE. ESTUDIO HISTORICO-ARTISTICO por D. ---
Comision de Monumentos historicos y artisticos de Navarra. Enciso. Pamplona   1922    Ref. (54567)

.-

30,00 €

54567 T1

2 vols. (25 cm) Enc. nueva, cartone simil tela, con sobrec.

ITURRALDE Y SUIT, Juan. OBRAS. TRADICIONES Y LEYENDAS NAVARRAS (2 VOLUMENES) 
CUENTOS Y LEYENDAS NAVARRAS.

Mintzoa. Pamplona   1990    Ref. (53742)

.-

50,00 €

53742 T1

329 p. (24,5 cm.) Enc. cartoné.

JIMENO ARANGUREN, Roldan. EL CULTO A LOS SANTOS EN LA CUENCA DE PAMPLONA (SIGLOS
V-XVI) Estratigrafia hagionimica de los espacios sagrados urbanos y rurales.

Dept. Cultura y Turismo. Gobierno de Navarra   2003    Ref. (54465)

.-

40,00 €

54465 T1

3 vols (28 cm) Enc. cartone simil piel color rojo.  Fotografias y dibujos. Algunas láminas en color. Mapas.

LACARRA, Jose Maria. HISTORIA POLITICA DEL REINO DE NAVARRA (3 VOLUMENES) DESDE SUS
ORIGENES HASTA SU INCORPORACION A CASTILLA

Aranzadi. Pamplona   1972    Ref. (49158)

.-

140,00 €

49158 T1
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631 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapas.

LACARRA, Jose Maria y MARTIN DUQUE, Angel. COLECCION DIPLOMATICA DE IRACHE. 
VOLUMEN II (1223-1397. Indices 958-1397)

Principe de Viana. Gobierno de Navarra. Pamplona   1986    Ref. (54458)

.-

50,00 €

54458 T1

177 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LEROY, Beatrice. EL CARTULARIO DEL INFANTE LUIS DE NAVARRA DEL AÑO 1361.
Diputación Foral de Navarra. Institución Príncipe de Viana. Pamplona   1981    Ref. (25713)

.-

12,00 €

25713 T1

182 p. (24 cm) Rustica.

LEROY, Beatrice. EL CARTULARIO DEL INFANTE LUIS DE NAVARRA DEL AÑO 1361.
Principe de Viana. Pamplona.   1981    Ref. (34661)

.-

20,00 €

34661 T1

299 p. (19,5 cm) Enc. cartone.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS (2 VOLUMENES) por el R. P. ---, 
Capuchino trad. de la segunda edicion alemana por el R.P. Policarpo de Iraizoz.

PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (46532)

.-

50,00 €

46532 T1

299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (12342)

.-

15,00 €

12342 T1

299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (35117)

.-

18,00 €

35117 T1

199 p. (25 cm) Rustica.   Cuadernos de Trabajos de Historia. 1.

MARTÍN DUQUE, A.J.; ZABALO ZABALEGUI, J. y CARRASCO PÉREZ, J.. Peajes navarros.
Universidad de Navarra. Pamplona   1973    Ref. (3839)

Pamplona (1351), Tudela (1365), Sangüesa (1362), Carcastillo (1362)

.-

15,00 €

3839 T1

79 p. (21 cm) Rustica. Dibujos, fotogr. bn.

Martínez Erro, José Ramón. Olite, Corte de Reyes : apuntes históricos sobre la ciudad de Olite
Tafalla : Orive,    1946    Ref. (26185)

.-

30,00 €

26185 T1

125 p. (34,5 cm) Enc. holandesa, lomo en tela, con sobrec.  Ilustraciones color.

MARTINEZ SAN CELEDONIO, Felix Manuel. PALACIO REAL DE OLITE 1869
Gobierno de Navarra. Pamplona   2006    Ref. (54212)

Contiene la Memoria sobre el Palacio Real de Olite de Juan Iturralde y Suit, las láminas de Juan Iturralde y Aliceto Lagarde y el trabajo de Ignacio J. Urricelqui Pacho titulado “El romántico despertar de
las ruinas del Palacio Real de Olite. Los trabajos de Juan Iturralde y Suit y Aniceto Lagarde”.

.-

78,00 €

54212 T1
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214 p. (21 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Ilustr. bn.

MENDIA BRACO, Jose Felix. SALIENDO DE LA EDAD MEDIA. OLAZAGUTIA SIGLOS XVI - XVII.
Vitoria.   1993    Ref. (27561)

.-

18,00 €

27561 T1

160 p. (23 cm.) Enc. símil piel. Ilustrs. color

MENENDEZ PIDAL DE NAVASCUES, Faustino.. LIBRO DE ARMERIA DEL REINO DE NAVARRA

La Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao   1974    Ref. (54318)

.-

35,00 €

54318 T1

268 p. (25 cm) Enc. guaflex editorial Algunas ilustraciones bn.

MORAL CONTRERAS, Tomas. LEYRE EN LA HISTORIA Y EN EL ARTE
Mintzoa. Pamplona.   1988    Ref. (34885)

.-

15,00 €

34885 T1

7 vols. (23 cm) Enc. simil piel con dorados.

MORET, J. de y ALESON, F. de. Annales del Reyno de Navarra por ---  (7 VOLUMENES)
Ed. La Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao   1977    Ref. (38088)

Reproducción facsímil (con recuadros y capitulares a color) de la más bella de sus agotadas ediciones, a la que se enriquece con numerosos grabados antiguos. Presentación del profesor J.M. Martín de 
Retana, lcdo. en derecho, periodista y editor. Epílogo crítico del doctor J.R.Castro Alava, catedrático, académico y archivero honorario de Navarra. // Tomos I, II y III: Annales, de Moret / Tomos IV y V: 
Annales, de Aleson / Tomo VI: Investigaciones históricas de las antigüedades del Reyno de Navarra, de Moret / Tomo VII: Congressiones apologéticas sobre la verdad de las investigaciones históricas de las
antigüedades del Reyno de Navarra, de Moret.

.-

130,00 €

38088 T1

8 Vols. (23 cm) Enc. guaflex editorial.

MORET, J. de y ALESON, F. de. ANNALES DEL REYNO DE NAVARRA por --- y --- (8 VOLUMENES).
Biblioteca de la Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao.   1969    Ref. (27126)

Reproduccion facsímil (con recuadros y capitulares a color) de la mas bella de sus agotadas ediciones (1766), a la que se enriquece con numerosos grabados antiguos. Presentación de J.M. MARTIN DE 
RETANA. Epilogo de J.R. CASTRO ALAVA. (Se incluye en el vol.8º el SITIO DE FUENTERRABIA así como el BODOQUE CONTRA EL PROPUGNACULO HISTORICO Y JURIDICO DEL LDO. 
CONCHILLOS.

.-

80,00 €

27126 T1

8 Vols. (23 cm) Enc. guaflex editorial.

MORET, J. de y ALESON, F. de. ANNALES DEL REYNO DE NAVARRA por --- y --- (8 VOLUMENES).
Biblioteca de la Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao.   1969    Ref. (40348)

Reproduccion facsímil (con recuadros y capitulares a color) de la mas bella de sus agotadas ediciones (1766), a la que se enriquece con numerosos grabados antiguos. Presentación de J.M. MARTIN DE 
RETANA. Epilogo de J.R. CASTRO ALAVA.  (Se incluye en el vol.8º el SITIO DE FUENTERRABIA así como el BODOQUE CONTRA EL PROPUGNACULO HISTORICO Y JURIDICO DEL LDO. 
CONCHILLOS.

.-

140,00 €

40348 T1

4 gruesos volúmenes. (24 cm) Rustica.

MORET, Jose de. ANALES DEL REINO DE NAVARRA  (4 VOLUMENES - incompleto)
Gobierno de Navarra. Institución Principe de Viana.    1987    Ref. (26983)

EDICION ANOTADA E INDICES DIRIGIDA POR: SUSANA HERREROS LOPETEGUI. Prólogo de Angel J. Martín Duque. --- FALTA EL VOLUMEN V ---

.-

100,00 €

26983 T1

4 gruesos volúmenes. (24 cm) Rustica.

MORET, Jose de. ANALES DEL REINO DE NAVARRA  (4 VOLUMENES - incompleto)
Gobierno de Navarra. Institución Principe de Viana.    1987    Ref. (39727)

EDICION ANOTADA E INDICES DIRIGIDA POR: SUSANA HERREROS LOPETEGUI. Prólogo de Angel J. Martín Duque. --- FALTA EL VOLUMEN V ---

.-

90,00 €

39727 T1
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637 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Fotografias bn.

NARBAITZ, Pierre. NABARRA OU QUAND LES BASQUES AVAIENT DES ROIS
Zabal. Bayonne   1978    Ref. (54563)

.-

22,00 €

54563 T1

163 p. (20,5 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado

OLORIZ, Hermilio de. RESUMEN HISTORICO DEL ANTIGUO REINO DE NAVARRA por --- cronista de
Navarra

Imp. Provincial. Pamplona   1887    Ref. (54570)

.-

25,00 €

54570 T1

218 p. + 11 h. (19 cm) Enc. tela con título dorado en lomo. Ilustraciones de A.R.Ginés. Fotogr. de Nicolás Ardanaz

ORTABE, Máximo. En el castillo de Tiebas (Poema)
Pamplona   1946    Ref. (3396)

Antífonas históricas sobre Tiebas y Artajona: Miguel Ancil. Coordinador Antonio Labiano. Talleres imprenta Diocesana.libro descatalogado

.-

24,00 €

3396 T1

359 p. (24 cm) Rustica solapas.

PEREZ-SALAZAR, Carmela. EL ROMANCE NAVARRO EN DOCUMENTOS REALES DEL SIGLO XIV 
(1322-1349)

Gobierno de Navarra.   1995    Ref. (39084)

.-

20,00 €

39084 T1

449 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

PRADERA, Victor. FERNANDO EL CATOLICO Y LOS FALSARIOS DE LA HISTORIA
Rivadeneyra. Madrid   1922    Ref. (45544)

.-

70,00 €

45544 T1

104 p. (22 cm.) Enc. rustica.

RAMIREZ DAVALOS DE LA PISCINA, Diego. CRONICA DE LOS MUY EXCELENTES REYES DE 
NAVARRA Compuesta por el licenciado Mosen --- en 1534 y publicada por FRANCISCO ESCALADA
(S.J.) en 1935

Coronas. Pamplona   1935    Ref. (54566)

.-

30,00 €

54566 T1

39 p.  19 cm. Enc. rustica.

s.a.. V CENTENARIO DE LA PUBLICACION DEL PRIVILEGIO DE LA UNION POR EL REY D. CARLOS
III EL NOBLE DE NAVARRA

Ayuntamiento de Pamplona. Pamplona Artes Graficas.    1923    Ref. (53001)

Folleto.

.-

40,00 €

53001 T1

188 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

Saperas, Manuel. Carlos de Viana : tragedia en cinco actos
Pamplona : Leyre, 1943.   1943    Ref. (26111)

 traducción de Guillermo Fernández Shaw.

.-

20,00 €

26111 T1

219 p. (23,5 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

SARASA, Hilario. RONCESVALLES. RESEÑA HISTORICA DE SU REAL CASA, Y DESCRIPCION DE 
SU CONTORNO, por el licenciado D. ---.

Imp. Provincial. Pamplona.   1878    Ref. (39427)

.-

90,00 €

39427 T1
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97 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Cubiertas color.

SORBET AYANZ, Alejo. Roncevaux Histoire, tradition et legende. Par --- chanoine de Roncevaux
La Acción Social. Pampelune   1955    Ref. (2806)

.-

15,00 €

2806 T1

575 p. (21 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn

TABOADA PLANO, Rogelio. NAVARRAE. El origen de una estirpe
RT. Pamplona   2020   Primera edicion . Ref. (54351)

.-

25,00 €

54351 T1

5 vols. (27,5 cm) Enc. cartone simil piel. Abundantes fotografias e ilustraciones bn y color.

URANGA GALDIANO, Jose Esteban y IÑIGUEZ ALMECH, Francisco. ARTE MEDIEVAL NAVARRO (5
VOLUMENES)

Aranzadi. Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1971    Ref. (48908)

.-

100,00 €

48908 T1

274 p. + 125 láminas fuera de texto. (28 cm) Enc. cartoné simil piel con sobrec. Fotografias bn, dibujos, alguna a color.

URANGA GALDIANO, Jose Esteban y IÑIGUEZ ALMECH, Francisco. ARTE MEDIEVAL NAVARRO. 
VOLUMEN PRIMERO. ARTE PRERROMANICO.

Aranzadi. Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1971    Ref. (52377)

.-

40,00 €

52377 T1

499 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Ilustr. bn.

Urrutibéhéty, Clement. Casas Ospitalia. Diez siglos de historia en ultrapuertos
Pamplona : Institucion Príncipe de Viana,    1983    Ref. (26193)

traducción del frances, Javier Garcia-Larrache]

.-

18,00 €

26193 T1

192 p. + indice. (24 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn.

VILLABRIGA, Vicente. FRANCISCO DE ASIS EN SANGÜESA. HISTORIA. ARTE. LITERATURA. 
Pregon para dos Bodas de Oro: de san Bartolome (23-IX-1967) y de san Francisco (18-X-1966) por el
M. Rvdo. P. Provincial de Capuchinos.

Convento de San Francisco.  Ayuntamiento de Sangüesa.    1966    Ref. (39451)

.-

20,00 €

39451 T1

210 p. (21,5 cm) Rustica.

YANGUAS Y MIRANDA, Jose. CRONICA DE LOS REYES DE NAVARRA ESCRITA POR D. CARLOS 
PRINCIPE DE VIANA, y corregida en vista de varios códices, e ilustrada con notas por D. ---.

Teodoro Ochoa. Pamplona   1843    Ref. (52568)

.-

140,00 €

52568 T1

V
NOVEDADES

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CRONNENBURG, Petra van. EL MISTERIO DEL MONTE DE ODILIA. Síntesis entre paganismo y 
cristianismo en la alta Edad Media

Libros Cúpula   2000    Ref. (-30)

<p>Foto_Qu</p> Español 319 pp  Historia. Cristianismo. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial  Buen Estado

FRAY LUCIANO RUBIO, O.S.A. "EL "OCASIONALISMO" DE LOS TEOLOGOS ESPECULATIVOS DEL
ISLAM. Su posible influencia en Guillermo de Ockham y en los ""ocasionalistas"" de la Edad Media"

Ediciones Escurialenses   1987    Ref. (-46361)

Foto_Qu Español 558 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Tela editorial ilustrada con dorados lomo  Buen Estado. Firma anterior poseedor

MONTANELLI, Indro y GERVASO, Roberto. HISTORIA DE LA EDAD MEDIA
Plaza & Janés Editores   1966   1ª edición Ref. (-45122)

<p>Foto_Qu</p>  369 pp  Historia medieval. Edad Media. Ensayo

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ROMERO DE SOLIS, Pedro. EL BUFON, EL SABIO Y EL GUERRERO SOBRE LA GIRALDA. 
Simbolismo y relaciones sociales en la Edad Media

Portada Editorial   0000    Ref. (-78251)

Foto_Qu Español 301 pp

.-

14,00 €

QU- V

  Cartoné editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada Con 38 figuras en el texto y 17 láminas una de ellas en color Buen Estado. 
Sobrecubierta algo sucia

VEDEL, Prof. Valdemar. Ideales Culturales de la Edad Media. Tomo II. ROMANTICA CABALLERESCA
Editorial Labor   1948   3ª edición Ref. (-2)

Español 222 pp+XVI fotografías

.-

9,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

Versión española de MANUEL GARCIA MORENTE( Catedrático Univ. Madrid). HISTORIA 
UNIVERSAL Tomo III. LA EDAD MEDIA HASTA EL FINAL DE LOS STAUFEN

Espasa-Calpe   1967   7ª edición Ref. (-205)

Colección Historia Universal, Tomo III. Con ilustraciones, retratos y mapas en color y b/n  822 pp

.-

22,00 €

QU- V

W
KOREANDER

32 p. (24 cm) Rustica. 4 págs. de láminas bn. Folleto.

SANZ Y DÍAZ, José. Navarra y sus reyes
Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (9772)

.-

5,00 €

9772 W

107 p. (17 cm) Rustica.

VILALBA, B. de. O Roma o Moscú
Acervo   1979    Ref. (1004)

Indice: 1. El poder 2. La Edad Media 3. El liberalismo 4. El estado corporativo 5. El concepto económico 6. La empresa 7. El derecho en el estado corporativo 8. Posibilidades de instauración del estado 
corporativo

.-

5,00 €

1004 W

Z
VARIOS

47 --



280 p. (24 cm) Enc. rustica. Algunos dibujos y fotografias.

AA.VV.. Revista: MISCELANEA DE ESTUDIOS ARABES Y HEBRAICOS. SECCION ARABE-ISLAM. 
VOL 48, AÑO 1999

Universidad de Granada   1999    Ref. (39462)

mujer, religion, egipto, al-andalus, arte, moriscos, historia medieval, mudejares, teatro egipcio, almohades, literatura, poesia, elecciones en Marruecos, Magreb, Irak, recensiones, in memoriam, noticias.

.-

15,00 €

39462 Z

280 p. (24 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. Revista: MISCELANEA DE ESTUDIOS ARABES Y HEBRAICOS. SECCION ARABE-ISLAM. 
VOL 49, AÑO 2000

Universidad de Granada   2000    Ref. (39461)

historia, literatura, esclavitud, moriscos, sudan, matrimonio, recensiones, in memoriam, noticias.

.-

10,00 €

39461 Z

221 p. (19 cm) Rustica.  Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

FERNANDEZ OUBIÑA, Adolfo. LOS FIGONES DEL CAMINO DE SANTIAGO. YO LO CUENTO Y TU LO
CUECES

Ronsel. Barcelona.   1999    Ref. (30377)

.-

9,00 €

30377 Z

155 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Estado impecable.

MONTOLIU, Manuel de. LES QUATRE GRANS CRONIQUES.
Alpha. Barcelona.   1959    Ref. (18719)

.-

24,00 €

18719 Z
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